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DE Das Gerat ist entsprechend in dieser Betriebsanleitung gegebenen Beschreibungen und NL Het apparaat is bestemd voor gebruik als zuiger voor nat en droog zuigen volgens de NO Maskinen skal brukes iht. de beskrivelser og sikkerhetsanvisninger som er gitt i denne TR Bu cihazin (islak — kuru elektirik stipiirgesi) nasil kullanilacagina iliskin olarak bu kullanim
Sicherheitshinweisen zur Verwendung als Nass- und Trockensauger bestimmt. beschrijvingen en veiligheidsvoorschriften in deze gebruiksaanwijzing. bruksanvisning for oppsuging av vatt og tart smuss. kilavizunda yapilmis olan agiklamalar ve konu ile ilgili guvenlik tedbirleri gecerlidir.
Verwenden Sie dieses Gerat nur im privaten Bereich, wie z.B. im Haushalt, in der Hobbywerkstatt oder im Gebruik dit apparaat alleen voor particuliere toepassingen, bijvoorbeeld in het huishouden, de hobbyruimte of Denne maskinen er kun beregnet for privat bruk, som f.eks. i hjemmet, i hobbyverkstedet eller i bilen. Bu cihazi sadece ev tipi temizlik islerinde érn., ev temizliginde, bos zamanlarinizi el isleri ile gegirdiginiz
Auto. de auto. 1 PAAV-DY > BeorehAndiak 3 Motordel A Hul 5Tn 5s behold = atélyelerin temizliginde yada araba temizliginde kullaniniz.
1 Schalter EIN/AUS 2 Tragegriff 3 Motorgehduse 4 Rader 5 Lenkrollen 6 Schmutzbehélter 1 Schakelaar AAN/UIT 2 Draa 3 Motorhui el kwielties 6 Vuil i Aol 2 [SEsEiknelEl QoI 10 sy mussbenolaer /7 iiter PR — —
9.036-890.0 - 7 . . AEEIG[IMEED otorhuis 4 Wielen 5 Zwenkwielties 6 Vuilreservoir 1 Agma kapama diigmesi 2 Tagima kolu 3 Motor bdlmesi 4 Tekerler 5 Kilavuz tekerler 6 Toz ve Kirli
Zngter' r?.ltSa;J_%schlauchanschluss 9 Saugschlauch 10 Saugrohr 11 Bodenduse 7 Filter 8 Zuigslangaansluiting 9 Zuigslang 10 Zuigbuis 11 Vioermondstuk 12 Papieren stofzak pietnesiangeneningidougesnacit Honne oI HEH MNIsRKEINEiapIMNeINtEe suy%n toplapndlgl hagne 7 FiIitre§ 8 Hortumunun cihaza baglandigi yer 9 Hortum 10 Boru 11 Yer fircasi
apierfiltertute . i . . o o . s
. . ) . o ] o Kontroller ved utpakking at alle deler finnes. Hjulene (4) og trinser (5) ma pa denne maskinen monteres. Ta 12 Kagut filitre torbasi
Priifen Sie beim Auspacken den Packungsinhalt auf Vollstandigkeit. Rader (4) und Lenkrolle (5) miissen bei Controleer bij het uitpakken of de inhoud van de verpakking volledig is. De wielen (4) en de zwenkwieltjes (5) umiddelbart kontakt med din forhandler dersom du skulle oppdage transportskader. — - — , - — —
i 4 i ichti ie bei A i 4 moeten bij dit apparaat nog gemonteerd worden. Stel bij transportschade uw leverancier op de hoogte. - - Cihazi ambalajindan cikarirken parcalarin ve aksesuarlarin tam olup olmadigini kontrol ediniz. Cihazin
%?;Zn;eiirea:kcgﬁz mg:?g:a\rl]verden. Benachrichtigen Sie bei Transportschaden bitte lhren Handler. O Monteér de \,rj%en,zweﬁk%viem% J P P g (1) Monter h|uIene/tr|n°ser. . tekerlerini (4) ve kilavuz tekerler (5), cihazi ambalajindan cikardikan sonra monte etmeniz gerekir.
I - . . . . . (2) Sett motordelen p& beholderen og fest klipsene. Cihazin tagsimmasi sirasinda olusan hasarlari lUtfen derhal saticiniza bildiriniz.
x x P . (2) Plaats het motorhuis op het vuilreservoir en sluit af met de clips. (3) Sluit het toebehoren aan. — , ) o
(2) Motorgehéuse auf Behalter aufsetzen und mit Clips verschlieRen - - - : (3)Kable til tilbeher (1) Tekerleri yerine monte ediniz.
3) Zubehs hlieR (i) Let op het volgende bij de overgang van nat naar droog zuigen: Droog daarom een nat filter voordat u het gebruikt. e " . . . . . . - . . . , )
Zubehor anschlieBen _ A\ Werk nooit zonder filter (i)  Tahensyntil falgende ved skifting fra vann- til stavsuging: Et vait filter ma tarke far det brukes til stavsuging. (2) Motor bdlmesini toz kabinin Usttine oturtunuz ve kilit mekanizmasi ile tutturunuz.
(i) Beim Wechsel von Nass- auf Trockensaugen folgendes beachten: Nassen Filter vor Benutzung trocknen! : ' . . Bruk aldri maskinen uten at det er montert filter! (3) Gerekli olan aksesuarlari yerine monte ediniz.
Nie ohne eingesetzten Filter arbeiten! Droog zuigen op harde opperviakken @ Droog zuigen op tapijtvioeren o . A . . Islak il K izl P ikk " . kenler: cihazi kull .
A - : o (6)Nat zuigen - Gebruik geen papieren filterzak. Zet het apparaat onmiddellijk uit wanneer schuim of (@) Stevsuging — harde overflater (5) Stgvsuging — teppegulv (i) 'slak temizlemeden kuru temizlemeye gecerken dikkat edilmesi gerekenler: cihazi kullanmadan énce
i i fi
(@) Trockensaugen-Hartflachen (5) Trockensaugen-Teppichboden vloeistof naar buiten komen. Vannsuging - Det mé& ikke brukes papirfilterpose. SI& av maskinen umiddelbart dersom det lekker ut 1slak olan filitre birimleri mutlaka iyice kurutunuz.
® Nafi]szﬁjgeln - Keine Papierfiltertiite verwenden! Geréat bei Schaum oder Flissigkeitsaustritt sofort (i) Wanneer het vuilreservoir vol is, sluit een viotter de zuigopening en loopt de zuigturbine verder met verhoogd skum eller veeske! A g)lltreSI takili olmadan cihazi kesmllké% calistirmayiniz.
ausschalten: toerental. Zet het apparaat onmiddellijk uit en maak het vuilregervoir leeg. (i) N&r beholderen er full, stenger en flottar sugedpningen og sugeturbinen gar med hayt turtall. SI& av maskinen Kuru temizleme — sert zeminler igin Kuru temizleme — hallar icin
(i) lst,ﬂeeBe@éilte}r ’\;0”, sch//;'eﬁt ein %ngémﬁ?ef diﬁ Saugdffnung und die Saugturbine I&uft mit erhohter Dreh- (7) Gebruik begindigen Verzorging en onderhoud Trek altijd de stekker uit het stopcontact umiddelbart og tom beholderen. ®) Islak temizlik - Kesinlikle kagt filitre torbasi kullanmayiniz. Képiik yada sivilarin cihazin disina
zahl. Gerat sorort ausschalten una benalter entieeren. voor verzorgings- en onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat. (7) Etter bruk tasmasi halinde, cihazi derhal kapatiniz.
6.902-097.0 i =Zuel JIUR ’
(7) Betrieb beenden (9) Apparaat en toebehoren reinigen - Reinig het apparaat niet met een slang of hogedrukwaterstraal Service / Vedlikehold & Ta alltid ut det elektriske stgpselet fgr noen service- og (i) Cihazin alt kisimdaki hazne tamamen doldugunda, samandira cihazin emig agzini otomatik olarak kapatir ve
N Pflegen / Warten A Vor allen Pflege- und Wartungsarbeiten am Gerét Netzstecker ziehen. (gevaar voor kortsluiting en andere schade). vedlikeholdsarbeider pabgynnes. emmeyi saglayan tirbin yliksek devir sayisi ile ¢alismaya baslar. Bu durumda cihazi derhal kapatiniz ve kabi
6.414-552.0 (9) Gerat und Zubehér reinigen - Die Reinigung des Gerates darf nicht mit Schlauch oder Hochdruck- 40 Berg het apparaat op. (9) Rengjgring av maskin og tilbehgr - Rengjaring av maskinen ma ikke skje med vannslange eller bogaltiniz. L
wasserstrahl erfolgen (Gefahr von Kurzschliissen oder anderen Schaden). haytrykksvasker (fare for kortslutning eller andre skader). (7) Cihaz ile calismaniz bittiginde
Gerit aufbewahren ES & aparato ha sido concebido y disefiado para su aplicacion como aspirador de suciedad seca, 40 Oppbevar maskinen pa et egnet sted. (8 Temizlik / Bakim A\ Bakim ve temizlik caligmalarindan énce cihazin fisini prizden cekiniz.
4.075-012.0 ‘ liquida o himeda. Antes de poner en marcha el aparato por vez primera deberan leerse @ Cihazin ve aksesuarlarin temizlenmesi - Cihazi, kesinlikle {izerine hortumla su piiskiirterek su yada
/ @ EN The appliance is intended for use as a wet and dry vacuum cleaner in accordance with the atentamente las presentes instrucciones de servicio, observandolas estrictamente durante el SV Maskinen ar avsedd for vat- och torrsugning enligt beskrivning och sékerhetsanvisningar i yuks_ek basm_gll su jeti ile yikamayiniz (kisa devre veya baska hasarlarin olugma tehlikesi).
6.902-097.0 descriptions and safety instructions in these operating instructions. trabajo practico con el mismo. denna bruksanvisning. 40, Cihazi yerine kaldinniz.
Use this unit in private areas only, e.g. in the household, workroom or in the car El allparago ha sido disefiado exclusivamente para uso doméstico, por ejemplo en el hogar, la sala de bricolaje Denna maskin ar avsedd for privat bruk, som t ex i hushéllet, i hobbyverkstaden eller i bilen. RU
| = : - o el coche. Y
N\ 1 ON/OFF Switch 2 Carry handle 3 Motor housing 4 Wheels 5 Swivel casters 6 Dirt container : : _ 1 Stromstallare TILL/FRAN 2 Barhandtag 3 Motork&pa 4 Hjul 5 Styrrullar 6 Smutsbehallare HakHelid NPUGOP MOXHO NPUMEHATL AN BNAXHOTO 1 CyXOro BCACKIBAHIS TONLKO B
g p J
gagio-ﬂ 7 Filter 8 suction hose connection 9 Suction hose 10 Suction tube 11 Floor nozzle 1 Interruptor para conexion y desconexion del aparato 2 Asa de transporte 3 Carcasa del motor (turbina) 7 Filter 8 Sugslanganslutning 9 Sugslang 10 Sugrér 11 Golvmunstycke 12 Pappersfilterp&se COOTBETCTBUM C NPMBOANMbBIMA B AAHHOWN MHCTPYKUMN NOACHEHNAMU U yKa3aHNsSMU No
4.070-504.0 12 Paper filter bag 4 Ruedas 5 Ruedas giratorias 6 Recipiente para la suciedad 7 Filtro 8 Conexién para la manguera de - - - . - - TexHuke 6e30MacHOCTH.
: : - - - - - aspiracion 9 Manguera de aspiracién 10 Tubo de aspiracién 11 Boquilla barredora de suelos Kontrollera vid uppackningen att innehallet ar komplett. Hjul (4) og styrrullar (5) maste monteras hos denna Mbl npocumM Bac ncnonb3osaTh 3TOT annapat TOMbKO B IMYHbLIX LIENSX, KaK HanpuMep B JOMaLLHEM
When unpacking the appliance, make sure that all listed parts are supplied. The wheels (4) and swivel caster 12 Bolsa de filtro, de papel modell. Meddela handlaren eventuella transportskador. XO39MCTBE, MPU 3aHATMM Bawwmmu xo66wm unu ois yBopky aBToMOBMs.
(5) must be mounted on the appliance after unpacking. Please inform your dealer if there has been any — - - - - - (1) Montera hjulen/styrrullar. —
damage during transportation. Al desembalar el aparato, verificar si el embalaje del aparato contiene el equipo completo de éste. Las ruedas - . e i ) 1 Mepexnioyarens 2 Pyuka ans nepeHoca 3 Koprnyc motopa 4 Koneca 5 HanpaenisioLumii ponvk
@) Mount the wheels/swivel caster (4) y las ruedas giratorias (5) tienen que montarse en el aparato. Si al desembalar el aparato comprobara Vd. iattl nt‘lgltlfé)rkhapan pa behallaren och las den med klammorna. gcg%'( '”f’;" M);copsa 67a ?:'“Cbgp g nang6§K fgﬂlssxcaacusatgu.l.groomnama 9 Beacebiaiowii wnaxr 10
N . . algun dafio o desperfecto en el mismo atribuible al transporte, rogamos se dirija inmediatamente al /Anslut tillbenor. biBalOLLAA TPy nJio AJig noJs YMa>KHbIN MELLIOK
6.959-174.0 ﬁ % zl:rc]:: ;:tear::g;:r(i)::mq on the container and close the clips %i)stribuidor en donde adquiri6 el aparato. (i) Vid omstallining frén vét- till torrsugning: Torka darfor fuktigt filter fore anvandning. 98:6%%%n$pxgg§2%p;oﬂsgﬁgﬁ :%ﬁizﬁlz;né?;‘%i ;;3;12;?2 gg?z)ﬂezzﬂgghﬁ;?onﬂwg gﬂl;ci(m(rg;egblz-la OaHHOM
Montar las ruedas/ruedas giratorias en el aparato. Sug aldrig utan filter! -
FINNg . : . , e o ) . g g ! o o
(i) When changing from wet to dry vacuuming note the following: Always allow wet filters to dry before use! (2) Montar la tapa con la turbina integrada sobre el cuerpo (recipiente) del aparato. Fijarla con los cierres de A @) Torrsugning — harda ytor 0GHapy>XeHW NOBPEXAEHN BO BPEMS TPAHCMNOPTMPOBKM 0OpaLLanTecs k Bawemy npoaasdy.
sujecion. Acoplar los accesorios. : (1)_YcTanosuTth koneca
A never usethe appliance without a filter! (i)  Alcambiar de la aspiracion de suciedad htimeda o liquida a suciedad seca tenga presente lo siguiente: Dejar secar siempre @Toor fSLQning — mattor . . ) . ) 3 (2) Hacaavte KOpPNyC MOTOPA Ha EMKOCTH 1 3aKPbITL 3ALLENKH.
(@) Dry vacuuming-stubborn stains  (6) Dry vacuuming-carpets el filtro antes de utilizar la maquina! ' t@"du_gatsutl ning - Arbeta utan filterpase i maskinen. Koppla genast fran maskinen om skum eller vatska (3 NoaxniouunTs NpUHaAANEXHOCTH
: rader ut! .
0\‘ 9.036-470.0 ® Wet vacuuming - Never use a paper filter bag! If the appliance starts to leak foam or liquid, switch it A iNo traTbaJ.a}r nunca tsm estar el filtro colocado en el apara}t,o! . © Nér behallaren ar full, sluter en flottér sugdppningen och sugturbinens varvtal hajs. Koppla genast fran maskinen och tom behallaren. (i) npu nepexofe ¢ BIaXHOro Ha Cyxoe BcacbiBaHue HeobxogumMo y'-I’MTbIBaTb cnegywoujee:
6.435-3530  © W off immediately! (@) Aspiracion de suciedad seca de suelos duros (5) Aspiracion de suciedad seca de alfombras y moquetas @ Sto BNIAXHbINA PULTP nepes yrnoTpebrieHnem Heo6XoANMO BbICYLINTD!
\@ (i) As soon as the container is full, a float closes the suction opening and the suction turbine runs at a higher (6) Aspiracion de suciedad himeda o liquida - jNo utilizar nunca la bolsa de filtro de papel al aspirar 4Q9Underhé’1ll A Dra ut natkontakten innan underh&llsatadrder p&barias A Hukorpa He cnepyet paboTtatb 6e3 ycTaHOBNEeHHOro ¢unbTpal
4.070-504.0 speed. Switch off the appliance immediately and empty the container. suciedad liquida o himeda! jDesconectar el aparato inmediatamente en caso de producirse espuma o — . . . . . . . 9 p Jas. . . . . (4).Cyxoe BcacblBaHue — TBepable NoBepxHocTu (5) Cyxoe BCAChIBAHUE — KOBPOBLIE HAMNONLHLIE
(7) When finished escapes de liquido! ED FthInctzo_nnq al\l/ maslgn oclk1 t(ljllbehor - Maskinen far ej rengdras med slang eller hogtrycksstrale (risk for NOKPbITUS
Care / Maintenance A Before any care and maintenance work on the machine draw out the (i) Alllenarse el recipiente para la suciedad liquida, un flotador cierra la abertura de aspiracion, con lo que la turbina gira a un mayor or S utning € (?r an r;a s a .or). (6) BnaxHoe BcachiBaHve — He cnepyeT npumepste GymaxHbiii Mewok-bunbTp. Mpu nossnenun
mains plug. namero de revoluciones. En caso de producirse tal situacion, desconectar el aparato y vaciar el recipiente para la suciedad liquida. 10 Férvara maskinen pé lamplig plats. Ha BbIxoAe MeHbl UK XUAKOCTU, NPUGop crneayeT HEMeAJSIeHHO BblKJIOYUTD!
(9 Cleaning the appliance and accessories - The appliance must not be cleaned using a water hose or (@) Concluir el trabajo con el aparato Fl . . R o - : o (i) IMpw 3anonHeHm eMKoCTy MOMAaBOK 3aKPLIBAET BCACHIBAIOLLEE OTBEPCTHE, 1 BCaCkIBaKOLyasi TYpOuHa
a high-pressure water jet (danger of short-circuit or other damages) Store appliance Trabajos de cuidado y mantenimiento A\ Antes de ejecutar cualquier trabajo de cuidado o Laite on tarkoitettu kaytettavaksi marka- ja kuivaimurina tassa annettujen kaytto- ja Ha4HaeT paboTarb C roBbILLEHHbIMU 000pOTamy. CrenyeT HEMEAIEHHO BbIK/IOYUTL MPUGOpP 1
= = . v v s . . H H 1 1 H
5.960-915.0 16.07.2003 gh-p J g g mantenimiento del aparato, extraer el cable de conexién del mismo de la toma de corriente. turvallisuusohjeiden mukaisesti. OMOPOXHUTL EMKOCTb.
FR 3 — - . ' - (9 Limpieza del aparato y los accesorios - jNo limpiar nunca el aparato con el chorro de agua de la Kayta laitetta vain imurointiin kotitaloudessa, askartelutiloissa ja auton sisatilojen imurointiin. Imuri ei ole (7).OkoHyaHmre paboTbl
anffrmtement a;JX deSCI’_IlptIOtné: eE{_CQn§|gne$ del Seculr_lte figurant d_ﬁl['is |atpr?3ﬁnte notice manguera o una limpiadora de alta presién! (Peligro de cortocircuitos u otros dafios en el aparato). tarkoitettu ammattikayttoon. Yxon/ O6cnyxumeanne A\ Mpexae yeM HaumHaTh Kakue-nmGo AeiiCTBMS MO yxoay U
‘instructions, cet appareil est destiné a aspirer les salissures mouillées et seches. Guardar el AuTAkuilin PAR : : e 5 5 oGcnyxuBaHuio npubopa cnepyeT BbiHYTb BUJIKY U3 PO3ETKU.
A GB NZ uardar el aparato. 1 Kayttokytkin PAALLE/POIS 2 Kantokahva 3 Moottorinkansi 4 Takapyorat 5 Kaantyvat etupyorat
Alfred Kércher Ges.m.b.H. Karcher (UK) Ltd. Karcher Limited N'utilisez cet appareil que dans le domaine privé, par ex. pour les travaux de nettoyage domestique, a l'atelier 6 Likasé’:iE(I%({)'t 7 Suodatin 8 Imuletkun litinta 9 Imuletku 10 Imutankop 1 Lattiasuutirgyp\)ldlypué)si (9) Moiika npubopa 1 npuHaanexxHoctei — Henb3a MbITb MPUGOP U MPUHAANIEXHOCTH MPU MOMOLLM
Lichtblaustrae 7 Karcher H 12 Ron Driver P i i . . L . . i
l|2(:2 \Ae;lui rae Ba;c rﬁr moFL;se - t(%nmralie;x akclen de bricolage ou dans la voiture. _ _ PT o aparelho foi concebido e desenhado para sua apalicagio como aspirador de sujidade seca, 12 Paperinen WNaHra unm CTpym BoAbl NoJ, BbICOKUM ABaneHneM (OnacHOCTb KOPOTKOrO 3aMbiKaHWS Unu
s Samondaad ast Tamaki, Auckland 1 Interrupteur MARCHE/ARRET 2 Poignée de transport 3 Boitier moteur 4 Roues 5 Roulettes i ; o el e 1o s 558 s o ol APYruX MOBpexXAeHuiA).
[ (01) 25 06 00 BDangli% 50;((;2,28())(6[6 &ggxﬁe . 800632 [] 09/274 46 03 hEe s & s el salelee © e ¢ st ol e dlns ey © e liquida ou humida. Tarkista siséltaéako pakkaus kaikki ilmoitetut varusteet. Pyorat (4), kéaantyvat etupyorat (5) ovat viela 40, Xpanerue npuGopa
AUS P d’aspiration 10 Tuyau d’aspiration 11 Buse de sol Utilize este aparelho somente em areas particulares, tais como nos trabalhos domésticos, na oficina de laser asentamatta imuriin. Jos laite on vaurioitunut kuljetuksen aikana, iimoita siita heti myyjalikkeeseen.
Karcher Pty Ltd GR Neoparts Com. e Ind. Automével, Lda. 12 Sachet-filtre en papier ou para limpar o carro. () Kiinnita pyorat/kaantyvat etupyorat paikoilleen. HU A keészilleket a kezelési Gtmutatob dott leirasoknak &s bizt i Utmutatasoknak
40 K Road Karcher Cleaning Systems A.E. Largo Vitorino Damasio. 10 . — < - - : QA : R eszuleket a kezelési utmutatoban megadott leirasoknak és biztonsagi utmutatasokna
Scorggk;;a\r;i% 3?39 3ifgs?rrxlikietaa?;n3tr.)g e 1%{)%%,1,&2”0 amasio Au deballage, verifiez que le contenu de 'emballage est au complet. Sur cet appareil, il vous reste encore a 1 Interruptor liga/desliga 2 Cabo de de transporte 3 Carcaga do motor 4 Rodas 5 Roletes (2) Aseta moottorinkansi séilion palle ja lukitse kiinnittimilla. megfeleléen nedves és szérazporszivékgnt térténd hasznalatra rendeltgk
Victoria, Australia Konstantinoupoleos str. [] 21/395 0040 monter les roues (4) e les roulettes directionnelles (5). Si vous constatez des dégats survenus pendant le omnidireccionais 6 Deposito de sujidade 7 Filtro 8 Conexao para a mangueira de aspiracdo 9 Mangueira Kiinnita varuste. :
! o les TOLIEE S el p iz =l - para g ¢ pirac linnita varuste. L . . . s .
[ (03) 9765 - 2300 1|]36 gfoécggrfgslﬂ oL transport, veuillez prévenir |mm¢.ed|aFement votre revendeur. de aspiracéo 10 Tubo de aspiragdo 11 Bocal para limpeza do chdo 12 Saco filtrante de papel A Kun vaihdat kéyttotavan mérkaimuroinnista kuivaimurointiin, ota huomioon seuraavaa: Anna maran suodattimen Quligszuleket csak maganceélra hasznalja olyan tertileteken, mint pl. a haztartas, a hobbi barkacsmdhely vagy
B /LUX Kércher Poland Ltd. Sp. z 0.0. (1) Montez les roues/roulettes directionnelles Ao desembalar controle o contetido da embalagem quanto a sua integridade. As rodas (4) a roletes kuivua ennen kayttoa! :
Karcher NV H L Ul. Stawowa 140 (2) Posez le boitier moteur sur le réservoir puis obturez au moyen des clips omnidireccionaise (5) deverao ser montadas ainda neste aparelho. No caso de sinistros de transporte informe Ala imuroi ilman suodatinta! 1 Kapcsolo BE/KI 2 Tartéfogantyu 3 Készlilekhaz 4 Kerék 5 Elforduld kerék 6 Szennyezddés tarolo
Industrieweg 12 Karcher Hungaria Kft 31-346 Krakow . 0 seu revendedor o o . o o ) 7 Sziiré 8 Szivétomls NS @ ERERTE 10 Eeess G Far tediEr
2320 Hoogstraten Tormasrét ut 2. [] 012/639 72 22 (3)Branchez les accessoires . S (@) Kuivaimurointi — kovat pinnat  (5) Kuivaimurointi — mattopinnat o EU v & ,f["’o‘lz Rt i oz ZLCIONTY 2LOCSY ElollomeirE
[0 ©3)3400711 25021'33'/3;%?%% - (i) Respectez les consignes suivantes lorsque vous passez de I'aspiration de salissures mouillées a I'aspiration séche: avant (1) Montar as rodas/roletes omnidireccionais no aparelho. B . ®) Markéimurointi - Al kayta polypussia. Pyséytd imuri heti, jos koneesta tulee ulos vaahtoa tai apir szirétasa
BR BKC Equipment Co., Ltd. d’aspirer, faites sécher le filtre s'il était mouillé. (2) Colocar a carcaca do motor sobre o depésito de sujidade e fixa-la com os clips. nestetta. Ellenérizze kicsomagolaskor a csomag tartalmanak teljességét. A kerekeket (4) és elforduld kerék (5) ennél a
Eér(f:hgr |ng: etc&m. l_tda. 416 E!'( o L §°---16' Eonda Beilu 4 Technoloical A A Ne travaillez jamais sans filtre en place! (8).Conectar os acessorios. (i) Kun sili on taynna, uimuri sulkee imuaukon ja imuturbiini kéy korkeilla kierrosluvuilla. Pysayta imuri heti ja tyhjenna sailio. késziiléknél még fel kell szerelni. Szallitas kozben keletkezett karok esetén értesitse az eladot.
CE%'lfero'_%go -%naSHﬁ%r?'sp U?ﬁtc 1?{ 17/F.. APEC Plaza Bi:}:ﬂg 1882%“ and Technological Area (@ Aspiration & sec de surfaces dures (5) Aspiration & sec des tapis et moquettes (i) Ao mudar da aspiragdo de sujidade humida para sujidade seca observar o seguinte: Portanto secar o filtro himido antes de (7) Kéayton lopetus (1) Szerelie fel a kerekeket.
[] 080017 6111 ﬁﬂg%ﬁ;ﬂ Eg@%on [ 010/6788 1653 (6) Aspiration de liquide - N'utilisez pas de sachet filtre en papier! Eteignez immédiatement I'appareil si utiliza-lo. Hoito / huolto A\ Irrota verkkopistoke pistorasiasta aina ennen laitteen puhdistamista tai (2)Rakia fel a késziilékhazat a tartalyra és zarja le a kapcsokkal.
) H H I Y ,
EPNh Canada | L1 2367 ss63 ﬁ her AB (i) ?Jicleafcrw?so /lzjesrséi:ruvo(/j'ru plllcg;: “j; ?IZIfechrt .referme l'orifice d'aspiration et la turbine aspirante tourne a une vitesse A Néo trabalhar nunca sem filtro montado no aparelho! g}J ?ltOt'OI'ta. teid hdist | iaei ta iletkulla tai kork ineisell dell 3 Ceatlakortassa a farozekokal
archer Canada Inc. ; archer OIS I€ | ein, un _ : c 3 : o - : - murin ja varusteiden puhdistus - Imuria ei saa pesté vesiletkulla tai korkeapaineisella vedella MEZESIG 5 675 5 StAllAans bbi : .
[] (905) 672 98 23 Via Elvezia 4 [] 031-57 7300 (?) Fin du service (6) Aspirar liquido - ndo usar nenhum saco f|[trante|de papel. Desligar o aparelho imediatamente no 0 Vie imuri séilytyspaikkaan. A Sziiré nélkiil soha ne dolgozzon!
antello ! ! .
21050 Cantello (VA) Nettoyage / Entretien A\ Avant d'effectuer tous les travaux de nettoyage et d’entretien sur caso de produzir espuma ou de fugas de liquido @), Szaraz porszivézas kemeny felilleteken (5 Szaraz porszivozas padiészényegeken
- 3 B B Z . A . Q] i i f -1 f [ 7 7 e 7 z I Z Z
Engher e [[] 0332/848-99 88 77 Egrlj: ot Asia Pacific Pie Lid I'appareil, veuillez débrancher sa fiche male de la prise de courant. (i) Quando o deposito ficar cheio, o flutuador fecha a abertura de aspiragdo e a turbina gira a um nimero de EL H OUOKEUT] IPOOPITETAL YLa TN XPHION WG NAEKTPIKY OKOUTIA KAl GUYKEKPIUEVA YLa TNV avappdenon e = ) —p—w—" ” ; - L
Industriestrale 16 IRL 30 Toh Guan Road Singapore (@ Nettoyer I'appareil et les accessoires - Ne nettoyez jamais I'appareil avec un flexible a eau ou au rotag6es mais elevado. Neste caso desligar o aparelho e esvaziar o depdsito de sujidade liquida. UYPOV Kal OTEYVMOV PUMWV CUHPWVA HE TIG TIEPLYPAPEG KAL TIG UTIOBEIEEIS AOPAAEIDG TOU divovTal o’ ® Nedyes pOrszivozas - Ne hasznaljon papir szlir6tasakot! Azonnal kapcsolja ki a késziiléket hab vagy
8108 Dallikon Karcher Limited #07-05 ODC Building jet d’eau haute pression (risque de provoquer des courts-circuits et autres dommages). (7) Terminar o servico Conservacéo / Manutencdo A\ Antes de efectuar quaisquer QUTEQ TIC 03NYieg XELPIoOU. folyadék kifolyasakor.
[] 0844 850 863 ’%ér:/\/glro';voggsmess Park %gggg;elgﬁmo ’ ) trabalhos de conservagéo e manutencéo no aparelho: tirar a fixa de rede da tomada. XPNOULOTIOLETE T CUOKEUT) AUTH AMOKAEIOTIKA KAt IGVOV OTOV IBIWTIKG TOPEQ, TLX. OTO VOIKOKUPLS, Yid (i Ha a tartaly tele van, egy (sz0 elzérja a szivonyilast és a szivoturbina nagyobb fordulatszammal forog. Azonnal
cz Clondalkin Rangez 'appareil. (9) Limpar o aparelho e os acessérios - Nunca limpar o aparelho com borrifo de &gua da mangueira ou TNV eKTEAEDT) EQACTTEXVIKWY EPYACIWOV 1} OTO AUTOKIVITTO. gpcsolja ki a késziiléket, és uritse ki a tartalyt.
Karcher spol.s.r.o. Dublin 12 TR com uma limparadora de alta presséo! (Perigo de curto-circuito ou outros danos no aparelho). z z z z z 5 z z - A munka befejezése
Za Mototechnou 1114/4 01/409 77 77 Kércher Servis Ticaret A.S. , i0 & i , i iquidi i 1 Alakortng edwv Aertoupyiag 2 AaPn petagopads 3 MepiBAnua kvnmpa 4 Podeg 5 Tpoxiokot - - . . L. . . o .
]EIS 00 Praha 5 -Stodalky ] 9 Eyllil Mahallesi IT toieg?rl;leecrﬁglr?tee g”eeSlilsr}:?.LE(;Ig.'r_']IU(?IOS?é)urPeezggﬁgg.}géteeqﬁrcllt?euslg(; ﬁgrzaglrg’fg{ﬁ];(fﬁfggr Puso Guardar o aparelho. odnynong 6 Aoxeio puriwv 7 ®iktpo 8 SUvSeam) eUKAUITIOU gu))\rjvq avappdéenong 9 EUkaurmog A O||a|f - Iﬁgrbaptadafl !\{I!?den apolasi és karbantartasi munkalat megkezdése elé6tt huzza ki a
0235 521 665 J 307 Sokak No. 6 n . R o ' owArjvag avappoenong 10 ZwArvag avappdenong 11 Mriek daneédwv 12 ZakoUAa xdpTivou piktpou eszulek halozati csatlakozojat.
5 ﬁi;cehigr(gﬁgfg)uﬁgi-h;td' Gﬁz'ggg’,'zzg‘z”m 08 gtr;l:ezllz’gﬁo%]glgh% apparecchio solo per l'attivita privata, come per es. a casa, nel laboratorio di bricolage DA Sstgvsugeren er beregnet til vad- og tersugning i henhold til beskrivelserne og KA T0 ESTOKETApIONa EAEYETE TV TANPOTITA ToU MEpEXOREVOU TG OUOKEUAOIaG, Ot podes (9) Tisztitsa meq a készliléket és a tartozékokat - A késziilék megtisztitasa nem térténhet témiével vagy
Alfred Karcher GmbH & Co. KG No.2, Matsusaka-Daira 3-chome : sikkerhedshenvisningerne i neerveerende betjeningsvejledning. (4), TooxiOKoL 031YNoNG (5) MPEMEL VA TIPGTA VA CUVAPHOAOYNBOUY. S& MEPITWwOn NGV and nagynyomasu vizsugarral (révidzarlat vagy mas karok keletkezhetnek).
f’rﬁré'gvevfrggtgeerb?e'tssé'ghe'm IA"‘i"“;Z'icgg'l'fé‘;g'éawa‘gun m@her Taiwan Limited 1 Interruttore ACCESO/SPENTO 2 Maniglia di trasporto 3 Gruppo motore 4 Ruote 5 Rotelle sterzanti Maskinen m& kun benyttes i boligen, f.eks. i husholdningen, p& hobbyvaerkstedet eller i bilen. HETaQOPA TIAPAKAAEITBE Va MANPOPOPITETE AUEOWG TO KATAOTNA, Arté TO Moo AyoPAoaTe T 10.A készlilék tarolasa.
97953 Kénigheim-Gissigheim 022 / 344 3140 5F/6. No.7 6 Serbatoio sporcizia 7 Filtro 8 Raccordo del tubo flessibile di aspirazione 9 Tubo flessibile di aspirazione 1 Afbryder TAEND/SLUK 2 Beeregreb 3 Motorhus 4 Hjul 5 Styreruller 6 Beholder til opsuget tert eller OUOKeUN. , , , ,
[] 07195 /903 20 65 AL \'I/'\;lijy;(e:ihggsnltflt %?iwan Roc 10 Tubo rigido di aspirazione 11 Bocchetta per pavimenti 12 Sacchetto-filtro di carta vadtsnavs 7 Filter 8 Sugeslangetilsiutning 9 Sugeslange 10 Sugerer 11 Gulvdyse 12 Papirfilterpose %Zuvqpuoz\oyno'[g T[Q[poégq/‘[pox[o}(o[]oényr]lo'nq_ , ,
DK Karcher Cleaning Systems Sdn. Bhd. (] 2 2299 9626 Nel disimballaggio controllate la completezza del contenuto. Le ruote (4) ed le rotelle sterzanti (5) di questo Kontrollér akkens indhold for komplethed ved udoakninaen. Hiulene (4) od stvrerulier (5) for dette apparatets TonoBemate To MeP(BANUA TOU KIVATIOA EMAVW OTO SOXEIO KAL KOUUMWOTE TO HE TA KAITL.
éiglchhaevregéepc?gringssyStemer A/S g z;]r?(ljirr] gﬁgﬁgri]tgzjaya UAE apparecchio devono essere ancorg montati. In caso di danni di trasporto informate il vostro rivenditore. vedkommepnde monteres. Underretpforhandleren iqilfaeldg af'trajnsportgk)adgr.ty ®) PP (3 Zuvdéote Ta eEaptruata.
GDOO(; Kolding _ ﬁlgg Puchang, Selangor Kercher F2€ % montare.lle ruote/rotelle sterlzant:) o e chiud e ol (1) Hjulene/styreruller monteres. (2) Motorhuset seettes p& beholderen og lukkes med clips. (i) ";‘;}'g) z’!V aAayr avapponong armo uypous ge oTeyvouG puroug: llpiv arro Tr Xprjorn OTEYVWVETE TO
ebel Ali Free Zone ettere il gruppo motore sul serbatoio e chiudere con le mollette : . . :
RA 8. XB 1 Jebel Ali. Dubai : : (3)Tilslutning af tilbehgr. , , , , ., ,
s ' . . o L . . oy e . Mn SouAeueTe TIOTE XWPIG va £XEl TOTTOOETNOEI PiATPO OTN CUOKEUN!
E e [] 04/8836 776 (3 Collegare gli accessori. (i) | forbindelse med skift fra vad- til tarsugning skal felgende iagttages: Skal det vade filter tarres, inden det benyttes! A n , X@pIG va £x ETNOEI PIATRO TN eun L )
gggcr:éuss-t’?i-al Font del Radium /feﬂé‘jsftg"v%xg:é gﬁrdl\?och-C USA (i) Al cambio da aspirazione di liquidi ad aspirazione a secco tenere presente quanto segue: asciugare il filtro prima di (@) Avappdpnan oTeyviv punwv — okANPEG emuaveleg  (5) Avappd®naon uypwv pUNwV — LOKETEG
' | ' utilizzarlo! A Der mé& aldrig arbejdes, uden at filteret er sati! (@) Tarsugning — harde overflader (5) Tgrsugning — () Avappdenar uypwv pUniwy - Mn XpnoipoToieiTe gakoUAa XdpTIVOu GiATpou. Z& MEPITITWON Tou

Dr. Trueta, 6-7
08400 Granollers (Barcelona)
[] (93) 846 44 47

F

Col. Naucalpan Centro

C.P. 53000

Municipio de Naucalpan, Edo. de México
[[] 01-800-024-13-13

Alfred Karcher, Inc

2170 Satellite Blvd, Suite 350
Duluth, GA 30097

[[] 678-935-4545; 877-527-2437

Non lavorare mai senza avere montato il filtro!
(4) Aspirazione a secco — Superfici dure (5) Aspirazione a secco — Moquette
(6) Aspirazione di liquidi - Non utilizzare il sacchetto-filtro di carta. Spegnere immediatamente

qulvteepper

(6).Vadsugning - Der arbejdes uden isat papirfilterpose. Sluk straks stgvsugeren, hvis der slipper
skum eller veeske ud!

eE€pXeTal APPOG 1) UYPS amé T CUCKEUN, AuTH TIPEMel va TEBEl apéowg eKTOG AsiToupyiag!

2& neplrrwor rou yeuioel To doxelo, Evag mMAwtrpag KAgivel To dvolyua avappd@nong Kat o oTedBIA0G
avappopnong SoUAEUEL e QUENIEVO apLBUO OTPOPWY. OETETE T OUOKEUN QUEOWG EKTOG AglToupyiag
Kat adetdote 1o doxeio.
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Ry A e G Karcher (Pty) Ltd. "apparecchio in caso di fuoruscita di sghlurrja oliquido! S . (i)  N&rbeholderen er fuld, lukker en svemmer sugedbningen, og sugeturbinen arbejder med oget hastighed. 7 AfEN Aeroupyia

Z.A. des Petits Carreaux Stanseveien 31 P.O. Box 11818 0 Se il serbatoio e pieno, un galleggiante chiude I'apertura di aspirazione e la turbina di aspirazione gira ad una Sluk straks stovsugeren og tem beholderen. jgn_p_y_q, ; o ; i ; ’
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[] 01743996770

[] 24 /277 700

[] 0117466 24 34

(7) Eine dell'uso

Pleje/vedligeholdelse A Treek altid netstikket ud af stikkontakten, inden der udfgres pleje- og

TpaBATe TO PIg Ao Tnv npila.
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01800 Klaukkala
[] (09) 879 191

4870 AL Etten-Leur
[] 0499/3754 45

www.karcher.com

(9 Pulire I'apparecchio e gli accessori - E vietato pulire I'apparecchio con un getto del tubo flessibile
dell’acqua oppure con un getto d’acqua ad alta pressione (pericolo di cortocircuiti o di altri

danni). 40 Conservare I'apparecchio.

hgjtryksvandstrale (risiko for kortslutning eller andre skader).
Henstil stgvsugeren.




DE Sicherheitshinweise

Erlauben Sie Kindern und Jugendlichen den
Umgang mit dem Gerét nur unter Aufsicht.
Lassen Sie das Gerét niemals unbeaufsichtigt,
solange der Hauptschalter eingeschaltet ist.

& Elektrischer Anschluss

Die Spannungsangabe auf dem Typenschild
muss mit der Versorgungsspannung berein-
stimmen.

& Stromschlaggefahr!

Netzstecker niemals mit feuchten Handen an-
fassen.

Anschlussleitung mit Netzstecker vor jedem
Betrieb auf Schaden priifen. Beschadigte
Anschlussleitung unverztiglich durch autorisier-
ten Kundendienst/Elektro-Fachkraft austau-
schen lassen.

Gerat in feuchten R&umen, z. B. im Badezim-
mer, nur an Steckdosen mit vorgeschaltetem FI-
Schutzschalter anschlieBen. Im Zweifelsfall Elek-
tro-Fachkraft zu Rate ziehen.

A Explosionsgefahr!

Niemals explosive Fliissigkeiten, brennbare
Gase, explosive Staube sowie unverdiinnte Sau-
ren und Ldsungsmittel aufsaugen!

Dazu zéhlen Benzin, Farbverdlinner oder Heiz-
6l, die durch Verwirbelung mit der Saugluft ex-
plosive Dampfe oder Gemische bilden kénnen,
ferner Aceton, unverdiinnte Sauren und Lo-
sungsmittel, Aluminium- und Magnesiumstéube.
Zusatzlich kdnnen diese Stoffe die am Gerét
verwendeten Materialien angreifen.

Keine brennenden oder glimmenden Gegen-
stande aufsaugen.

Bei Einsatz des Gerates in Gefahrbereichen (z.
B. Tankstellen) sind die entsprechenden
Sicherheitsvorschriften zu beachten. Der Betrieb
in explosionsgefahrdeten Raumen ist untersagt.

Umweltschutz

Die Verpackungsmaterialien sind recycelbar.
Bitte filhren Sie die Verpackung der Wiederver-
wertung zu.

Altgerét entsorgen

Informationen Gber umweltgerechte Entsor-
gung erhalten Sie bei lhrem Kércher-Handler.

Garantie

In jedem Land gelten die von unserer zustén-
digen Vertriebs-Gesellschaft herausgegebenen
Garantiebedingungen. Etwaige Storungen an
dem Gerét beseitigen wir innerhalb der
Garantiefrist kostenlos, sofern ein Material-
oder Herstellungsfehler die Ursache sein soll-

te.

Im Garantiefall wenden Sie sich bitte mit Zube-
hér und Kaufbeleg an Ihren Handler oder die
nachste autorisierte Kundendienststelle.

C E EG-Konformitatserklarung

Hiermit erklaren wir, daB die nachfolgend be-
zeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipie-
rung und Bauart sowie in der von uns in Ver-
kehr gebrachten Ausfiihrung den einschldgigen
grundlegenden Sicherheits- und Gesundheits-
anforderungen der EG-Richtlinien entspricht.

EN Safety notes

Only allow children and adolescents to use
the machine when under supervision.
Never leave the machine unattended if the
master switch is on.

& Electrical connection

The voltage shown on the model plate must
concur with that of the electricity mains
supply.

& Danger of electric shock!
Never grasp the mains plug with wet hands.
Check the connection lead and mains plug
for damage before each use. Have a
damaged connection lead replaced
immediately by an authorized Customer
Service point or by an electrician.

When using the machine in wet rooms, e.g. in
the bathroom, only connect it to sockets
which are connected in series with a ground
fault circuit interrupter. In case of doubt,
consult an electrician.

A Danger of explosion!

Never use to appliance to vacuum explosive
liquids, flammable gases, explosive dusts, or
undiluted acids or solvents!

These include petrol, paint thinner, and
heating oil, which may form explosive vapours
or mixtures when agitated by the suction air.
This applies equally to acetone, undiluted
acids and solvents, and aluminium and
magnesium dusts.

Furthermore, these substances may cause
appliance materials to corrode.

Do not use the appliance to vacuum burning
or smouldering objects.

When using the appliance in areas of potential
risk (e.g. filling stations), the pertinent safety
guidelines must be observed. It is not
permitted to use the appliance in potentially
explosive locations.

Environmental protection

The packaging is recyclable. Please dispose
of it at a recycling facility.

Disposing of the machine when it
is old

You can obtain information about
environmentally correct disposal from your
Karcher dealer.

Warranty

The applicable warranty conditions in different
countries are issued by the respective national
distributor of KARCHER products. During the
warranty period, any malfunctions of the
cleaner caused by a material or manufacturing
defect will be repaired free of charge.

In the event of a warranty claim, please take
the cleaner and accessories, with proof of
purchase, to your original dealer or to the
nearest authorised customer service centre.

C E EU Declaration of Conformity

We hereby declare that the equipment
described below conforms to the relevant
fundamental safety and health requirements of
the appropriate EU Directives, both in its basic
design and construction as well as in the
version marketed by us.

FR Consignes de sécurité

Ne permettez aux enfants et aux adolescents
d’utiliser cet appareil que sous surveillance.
Ne laissez jamais cet appareil sans
surveillance tant que son interrupteur
principal se trouve en position enclenchée.

A Branchement électrique

La tension spécifiée sur la plaque
signalétique doit concorder avec la tension
deébitée par le secteur.

A Risque d’électrocution!

Ne saisissez jamais la fiche male avec les
mains mouillées.

Avant chaque utilisation, vérifiez si le cordon
d’alimentation et la fiche méale sont
endommagés. Si le cordon est endommagé,
faites-le remplacer immédiatement par le
service aprés-vente agréé/par un électricien
agréé.

Si I'appareil doit fonctionner dans des locaux
humides, par ex. dans une salle de bain, ne
le raccordez qu'a des prises femelles
protégées par un disjoncteur différentiel. En
cas de doute, consultez un électricien agréé.

A Risque d’explosion!

N’aspirez jamais de liquides explosifs, gaz
inflammables, poussiéres explosives ainsi que
les acides non dilués et les solvants.

Font partie de ces produits I'essence, les
diluants pour peintures ou le fuel, que les
turbulences créées par I'air aspiré peuvent
transformer en vapeurs ou mélanges
explosifs. Il en va de méme en ce qui
concerne l'acétone, les acides et solvants non
dilués, les poussieres d’aluminium et de
magnésium.

En outre, ces matiéres peuvent attaquer les
matériaux constituant 'appareil.

N'aspirez jamais d'objets br{ilants ou
rougeoyants.

En cas d'utilisation de I'appareil dans des
zones dangereuses (stations-services par
ex.), respectez les prescriptions de sécurité
correspondantes. L'emploi de I'appareil dans
des locaux exposés a des risques d’explosion
est interdit.

Respect de I’environnement

Les matériaux constitutifs de I'emballage sont
recyclables. Veuillez réintroduire 'emballage

dans un circuit de recyclage.

Elimination de I'ancien appareil

Consultez votre revendeur Karcher pour
savoir comment eliminer I'ancien appareil en
respectant I'environnement.

Garantie

Dans chaque pays, les conditions de garantie
en vigueur sont celles publiées par notre
société de distribution Kércher autorisée. Si
pendant la durée de la garantie votre maching]
présente des vices de matiere ou de
fabrication, la réparation est gratuite.

Pour bénéficier de la garantie en cas de
panne, veuillez vous munir de I'appareil, de
ses accessoires, de la preuve d’achat et
contacter votre revendeur ou 'agence agréée
pour le service aprés-vente la plus proche.

c € Déclaration de conformité

Par la présente, nous déclarons que la
machine ci-apres répond, de par sa
conception et sa construction ainsi que de par
le modéle que nous avons mis sur le marché,
aux exigences de sécurité et d’hygiéne en
vigueur de la directive européenne.

IT Istruzioni di sicurezza

Consentire 'uso dell'apparecchio a bambini
ed adolescenti solo sotto sorveglianza.

Non lasciate mai I'apparecchio incustodito
quando l'interruttore principale ¢ inserito.

A Collegamento elettrico

La tensione indicata sulla targhetta
d'identificazione deve coincidere con la
tensione di alimentazione.

A Pericolo di scarica elettrical
Non afferrare mai la spina di collegamento a
rete con le mani bagnate.

Prima di ogni uso controllare la presenza di
eventuali danni al cavo di alimentazione ed alla
spina di collegamento a rete. Fare sostituire
immediatamente dal servizio assistenza clienti/
elettricista autorizzato il cavo di alimentazione
danneggiato.

Negli ambienti umidi, per es. nel bagno,
collegare I'apparecchio solo a prese di corrente
protette mediante interruttore differenziale. In
caso di dubbio consultare un elettricista.

A Pericolo di esplosione!

Non spruzzare ed aspirare mai liquidi
esplosivi, gas infiammabili, polveri esplosive
ed inoltre acidi e solventi non diluiti!

Fanno parte di questi benzina, diluenti per
vernici ed olio combustibile, che miscelati con
I'aria di aspirazione possono formare vapori o
miscele esplosivi ed inoltre acetone, acidi e
solventi non diluiti, polveri di alluminio e
magnesio.

Queste sostanze possono inoltre corrodere i
materiali impiegati per I'apparecchio.

Non aspirare oggetti accesi o incandescenti.
In caso d'impiego dell'apparecchio in zone di
pericolo (per es. distributori di carburanti)
devono essere osservate le relative norme di
sicurezza. E vietato 'uso dell'apparecchio in
ambienti con atmosfera potenzialmente
esplosiva.

Tuteladell’ambiente

| materiali dell'imballaggio sono riciclabili.
Siete pregati di avviare 'imballaggio al
riciclaggio.

Rottamazione dell’apparecchio
dismesso

Per informazioni sulla rottamazione ecologica
rivolgetevi al vostro rivenditore Karcher.

Garanzia

In ogni paese sono valide le condizioni di
garanzia pubblicate dalla nostra societa
Karcher competente. Nel periodo di garanzia,
ripariamo gratuitamente eventuali guasti
all'apparecchio, se causati da un difetto di
materiale o di fabbricazione.

Nel caso previsto dalla garanzia, preghiamo
di rivolgersi con gli accessori e con il
documento di acquisto al proprio rivenditore,
oppure al piu vicino centro di assistenza
clienti autorizzato.

C E Dichiarazione di conformita

Dichiariamo con la presente, che la macchina
qui di seguito indicata, in base alla sua
concezione e al tipo di costruzione, e nella
versione da noi introdotta sul mercato, &
conforme ai relativi requisiti fondamentali di
sicurezza e di sanita delle direttive della CE.

NL Veiligheidsvoorschriften

Laat kinderen en jongeren het apparaat alleen
onder toezicht gebruiken.

Laat het apparaat nooit onbeheerd achter
wanneer de hoofdschakelaar ingeschakeld is.

A Elektrische aansluiting
De spanning op het typeplaatje moet
overeenkomen met de netspanning.

A Gevaar voor een elektrische
schok!

Pak de stekker nooit met vochtige handen
vast.

Controleer het aansluitsnoer en de stekker
voor elk gebruik op beschadiging. Laat een
beschadigd aansluitsnoer onmiddellijk door
een erkende klantenservice of een vakman
voor elektrische montage vervangen.

Sluit het apparaat in een vochtige ruimte,
bijvoorbeeld een badkamer, alleen aan op een
stopcontact met een aardlekschakelaar in de
stroomkring. Raadpleeg in geval van twijfel
een vakman voor elektrische montage.

A Explosiegevaar!

Nooit explosieve vloeistoffen, brandbare
gassen, explosief stof en onverdunde zuren en
oplosmiddelen opzuigen en sproeien.

Daarbij horen benzine, verfverdunner en
stookolie, die door vermenging met de
zuiglucht explosieve dampen of mengsels
kunnen vormen, verder aceton, onverdunde
zuren en oplosmiddelen, aluminium- en
magnesiumstof.

Bovendien kunnen deze stoffen de voor het
apparaat gebruikte materialen aantasten.

Zuig geen brandende of gloeiende voorwerpen
op.

Wanneer het apparaat in een gevaarlijke
omgeving wordt gebruikt, bijvoorbeeld bij een
tankstation, moeten de daar geldende
veiligheidsvoorschriften in acht worden
genomen. Het gebruik in ruimten met
explosiegevaar is niet toegestaan.

Milieubescherming

De verpakkingsmaterialen kunnen worden
gerecycled. Geef de verpakking af bij een
inzamelpunt voor recycling.

Oude apparaat afvoeren

Informatie over milieubewuste afvoer is
verkrijgbaar bij uw Karcher-leverancier.

Garantie

In elk land gelden de garantiebepalingen die
door onze maatschappij worden uitgegeven.
Storingen aan uw apparaat verhelpen wij
kosteloos in het kader van de garantie indien
een materiaal- of produktiefout hiervan de
oorzaak is.

Neem voor een reparatie binnen de
garantietermijn contact op met uw leverancier
of de dichtstbijzijnde klantenservice-werkplaats
Neem uw aankoopbewijs en toebehoren mee.

CE EU-conformiteitsverklaring
Hiermee verklaren wij dat de hierna vermelde
machine op grond van haar concipiéring en
constructie en in de door ons in omloop
gebrachte uitvoering beantwoordt aan de
desbetreffende veiligheids- en
gezondheidsvoorschriften van de EG-
richtlijnen.

ES Advertencias
generales de seguridad

iEl uso del aparato por nifios o jovenes sélo
esté permitido en presencia de una persona
adultal

No abandone nunca el aparato mientras esté
pulsado el interruptor principal de éste.

A Conexion alared eléctrica
Cerciorarse de que la tension de la red
coincide con los valores sefialados en la placa
de caracteristicas del aparato.

A iPeligro de descargas
eléctricas!

No asir nunca el enchufe con las manos
humedas.

Verificar antes de la puesta en marcha del
aparato si el cable de conexion presenta
huellas de dafios o desperfectos. Los cables
de conexién defectuosos deberan ser
sustituidos inmediatamente por personal
técnico del Servicio Técnico Postventa Oficial
0 por un técnico especializado del ramo.
Conectar el aparato en recintos o habitaciones
humedas (por ejemplo el cuarto de bafio, etc.)
s6lo si las tomas de corriente de estos
recintos estan provistas de un interruptor de
corriente diferencial. En caso de duda
consulte a su electricista.

A iPeligro de explosion!

iNo aspirar jamas liquidos explosivos, gases
inflamables, polvos explosivos, &cidos no
diluidos ni disolventes tales como gasolina,
disolventes de pinturas o gas-oil que, al ser
mezclados por proceso de turbulencia con el
aire aspirado, pueden dar lugar a vapores o
mezclas explosivas!

Tampoco deberan aspirarse acetona, &cidos no
diluidos, disolventes ni polvos de aluminio o
magnesio que pudieran atacar los materiales
empleados en la fabricacion del aparato.

No aspirar productos incandescentes, como
por ejemplo rescoldos, cerillas, cigarrillos,
cigarros o ceniza caliente.

En caso de utilizar el aparato en zonas de
peligro (por ejemplo gasolineras, estaciones de
servicio) deberan observarse estrictamente las
correspondientes instrucciones de seguridad.
Queda terminantemente prohibido hacer
funcionar el aparato en recintos amenazados
de explosion.

Consejos para preservar el medio
ambiente

No tire el embalaje del aparato y sus elementos
al cubo de la basura. Entréguelo en los Puntos
o Centros Oficiales de recogida para su
reciclaje o recuperacion.

Desguace de aparatos usados

Su Distribuidor o Administracion local le
informara gustosamente sobre las vias y
posibilidades més eficaces y actuales para la
eliminacion respetuosa con el medio ambiente
de los aparatos usados.

Garantia

En cada pals rigen las condiciones de
garantia establecidas por las correspondientes
Sociedades Distribuidoras. Las perturbaciones
y averias de su aparato seran subsanadas de
modo gratuito en la medida en que las causas
de las mismas sean debidas a defectos de
material o de fabricacion.

En un caso de garantia rogamos se dirija con
el aparato y sus accesorios, asi como el
comprobante/factura de la compra, al
Distribuidor en donde adquirié el aparato 0 a
la Delegacion Oficial del Servicio Postventa
mas proxima.

E Declaracion de conformidad de
la Unién Europea

Por la presente declaramos los abajo
firmantes que la maquina designada a
continuacion cumple, tanto por su concepcion
y clase de construccion como por la ejecucion
que hemos puesto en circulacion, las normas
fundamentales de seguridad y proteccién de la
salud formuladas en las directivas
comunitarias correspondientes.

PT Adverténcias gerais de
segurancga

Permita criangas ou jovens trabalhar com o
aparelho somente sob vigilancia.

Jamais abandone o aparelho enquanto o
interruptor principal estiver ligado.

A Ligacdo eléctrica
Atenséo indicada na placa de caracteristicas
tem de concordar com a tensdo de alimentagao.

A Perigo de choque eléctrico!
Nunca pegar a ficha de rede com as maos
molhadas.

Verifique se 0 cabo de ligagao com ficha de rede
esta danificado. Mandar o servigo de assisténcia
técnica / electricista autorizado trocar
imediatamente o cabo de ligagao danificado.
Ligar o aparelho em recintos hiimidos, p.ex. em
quartos de banho, s6 a uma tomada de corrente
com disjuntor de corrente de defeito intercalado.
Em caso de duvida consultar um electricista.

A Perigo de exploséo!

Nunca pulverize ou aspire liquidos explosivos,
gases inflamaveis, pos explosivos, nem tdo pouco
acidos ou solventes ndo diluidos!

Entre eles a gasolina, diluente de tinta ou o 6leo
combustivel, porque estes causam vapores e
misturas explosivos quando sao misturados com
0 ar de aspirago, além disso jamais aspirar
acetona, acidos absolutos, € diluentes e pds de
aluminio ou de magnésio, poid que poderiam
atacar os materiais empregados no aparelho.
Nao aspirar material em chamas ou em brasa.

No caso de utilizar 0 aparelho em zonas de perigo
(p. ex., postos de gasolina) deverao ser
observadas as respectivas instrugbes de
seguranga. E proibido funcionar o aparelho em
recintos ameagados de explosao.

Proteccao do ambiente

Os materiais de embalagem séo reciclaveis. Por
favor, leve a embalagem para a reciclagem.

Eliminacdo do aparelho usado

As informagdes sobre a eliminag&o ecologica
podem ser obtidas no seu revendedor Karcher.

Garantia

Para qualquer pais séo validas as condi¢des de
garantia publicadas pela nossa companhia
distribuidora competente. Reparamos gratuita-
mente eventuais avarias do aparelho dentro do
prazo de garantia, desde que resultem de
defeitos de material ou de fabrico.

Se tiver que fazer uso do seu direito de garantia,
dirija-se, por favor, ao seu revendedor, ou ao
servico de assisténcia técnica mais proximo,
apresentando também os acessorios e o recibo
de compra.

C € Declaracéo de conformidade
Nos declaramos pelo presente instrumento que a
maquina abaixo indicada corresponde, na sua
concepgao, fabricagdo bem como no tipo por nds
comercializado, as exigéncias basicas de
seguranca e de saude da directiva da CE.

DA Generelle
sikkerhedshenvisninger

Tillad kun barn og unge at benytte maskinen,
hvis de holdes under opsyn.

Frastil aldrig maskinen uden at holde den
under opsyn, sa leenge hovedafbryderen er
teendt.

A Eltilslutning

Spaendingen, der er angivet pa typeskiltet,
skal stemme overens med
forsyningsspaendingen.

A Fare fremkaldt af elektriske
stad!

Der ma aldrig gribes fat i netstikket med vade
heender.

Tilslutningsledningen med netstikket skal
altid kontrolleres for beskadigelse, inden den
tages brug. Hvis tilslutningsledningen er
beskadiget, skal den udskiftes omgéende af
en autoriseret kundeservice/elektriker.
Maskinen ma kun tilsluttes stikkontakter i
vadrum, f.eks. i badevaerelser, hvis de er
udstyret med jordforbindelse. Sperg en
elektriker i tvivlstilfeelde.

A Eksplosionsfare!

Eksplosive veesker, braendbare gasser,
eksplosivt stov samt ufortyndede syrer og
oplgsningsmidler ma aldrig paspraijtes og
opsuges!

Dertil harer benzin, farvefortyndere eller
fyringsolie, der kan danne eksplosive dampe
eller blandinger, hvis det hvirvles op med
indsugningsluften. Det samme gaelder
acetone, ufortyndede syrer og
oplgsningsmidler, aluminium- og
magnesiumstov.

Desuden kan disse stoffer angribe materia-
lerne, der er anvendt pa apparatet.

Der md aldrig opsuges breendende eller
gledende genstande.

Hvis stavsugeren benyttes i farlige omrader
(f.eks. pa tankstationer), skal de pageeldende
sikkerhedsforskrifter iagttages. Det er forbudt
at anvende stgvsugeren i eksplosionsfarlige
rum.

Miljgbeskyttelse

Emballagen kan genbruges. Aflever den til et
indsamlingssted for genbrugsmateriale.

Bortskaffelse af kasseret maskine

Informationer vedrgrende miljavenlig
bortskaffelse fas hos Deres Karcher-
forhandler.

Garanti

| hvert land geelder de garantibetingelser, som
vort salgsselskab i det pageeldende land har
udgivet. Evt. fejl p& maskinen repareres gratis
i garantiperioden, hvis de skyldes en
materiale- eller produktionsfejl.

Hvis De vil gare Deres garanti geeldende,
bedes De henvende Dem til Deres forhandler
eller naermeste autoriserede kundetjeneste
med tilbehar og kvittering som dokumentation
for kabet.

C € overensstemmelseserklaering

Hermed erkleerer vi at nedenstaende maskine
pa grund af sin udformning og konstruktion i
den udfarelse, i hvilken den salges af os,
overholder EU-direktivernes relevante,
grundlaeggende sikkerheds- og sundhedsmee-
ssige krav.

NO Sikkerhetsanvisninger

La aldri barn eller ungdom betjene maskinen
uten under oppsikt.

Forlat aldri maskinen uten av hovedbryteren er
slattav.

I\ Elextrisk tilkobling

Spenningen som er oppgitt pa typeskiltet ma
veere overensstemmende med spenningen fra
stramkilden.

A Fare for elektrisk stat!

Ta aldri i stapselet med fuktige hender.
Kontroller den elektriske ledningen for ev.
skader for hver bruk. En skadet ledning ma
skiftes umiddelbart av en servicemonter eller
en autorisert elektriker.

| fuktige rom, som f.eks. bad, m& det kun
brukes stikkontakter med Fl-vernbryter. |
tvilstilfeller ta kontakt med en elektriker.

A Eksplosjonsfare!

Sug aldri opp og sprayt aldri ut eksplosive
vaesker, brennbare gasser, eksplosivt stav,
samt ufortynnede syrer og losemidler!

Til dette harer bensin, tynner og fyringsolje,
som blandet med innsugningsluft kan danne
eksplosive damper og blandinger. Detter
gjelder ogsa Aceton, ufortynnede syrer og
lesemidler, aluminiums- og magnesiumstav.
| tillegg kan disse stoffene angripe materialene
som maskinen er laget av.

Sug aldri opp brennende eller gledende
gjenstander.

Ved bruk av maskinen pa farlige steder (f.eks.
bensinstasjoner etc.), ma det tas hensyn til
gjeldende sikkerhetsforskrifter. Maskinen ma
ikke brukes pa eksplosjonsfarlige steder.

Miljgvern

Emballasjemateriellet er gjenvinnbart.
Vennligst levert emballasjen pa et dertil egnet
oppsamlingssted for gjenbruk.

Avhending av gamle maskiner

Informasjon vedrarende miljgriktig avhending
far du hos din Kércher-forhandler.

Garanti

De garantibestemmelser som er utgitt av var
distribusjonsavdeling gjelder i alle land.
Eventuelle feil pa maskinen blir reparert
gratis i garantitiden, dersom disse kan fares
tilbake til material- eller produksjonsfeil.

Ved behov for garantireparasjoner henvender
du deg med kvittering til forhandleren eller til
den naermeste autoriserte serviceforhandler.

(C € KONFORMITETSERKLARING

Vi erkleerer herved at maskinen som er
beskrevet nedenfor, i konstruksjon og
utferelse tilsvarer markedsforte modell og er i
overensstemmelse med de gjeldende og
grunnleggende sikkerhets- og helsekrav i
EU-direktivet.

SV Sakerhetsanvisningar

Lat barn och ungdomar endast anvanda
maskinen under uppsikt.

Lamna aldrig maskinen utan uppsikt nar
huvudstrombrytaren ar tillslagen.

A Elanslutning
Den pa typskylten angivna spanningen méaste
dverensstdmma med nétets.

A Risk for elektriska stotar!

Ta aldrig i natkontakten med vata hander.
Kontrollera alltid sladden och nétkontakten
fore varje anvandning. Lat genast autoriserad
kundtjanst/elektriker byta ut defekt sladd.

| fuktiga rum som t ex badrum far maskinen
endast anslutas till uttag med
jordskyddsbrytare. Kontakta elektriker i
tveksamma fall.

A Explosionsrisk!

Explosiv vatska, brannbar gas, explosivt
damm liksom koncentrerad syra och
koncentrerat Idsningsmedel far varken sprutas
eller sugas upp!

Dartill hor bensin, fargfortunning eller
brénnolja som tillsammans med sugluften
bildar explosiva blandningar och dessutom
aceton, koncentrerade syror och
I6sningsmedel, aluminium- och
magnesiumdamm.

Dessa &mnen kan dessutom angripa
maskinens material.

Sug ej upp brinnande eller glédande féremal.
Om maskinen anvénds inom farliga omraden
(t ex bensinstationer) ska géllande
sékerhetsforeskrifter beaktas. Maskinen far ej
anvéndas i explosionsfarliga rum.

Miljoskydd
Forpackningen &r ateranvandbar.

Skrotning

Gallande foreskrifter for skrotning kan
erhéllas av Karcher.

Garanti

For varje land géller var representants
garantivillkor. Eventuella fel p4 maskinen
repareras kostnadsfritt under garantitiden,
sévida orsaken dr material- eller
tillverkningsfel. Kontakta aterforsaljaren eller
var representant vid garantifall.

Tillverkaren har inget ansvar for skador som
uppstar p.g.a. felaktigt handhavande av
maskinen eller ndr anvisningarna i
bruksanvisningen inte beaktats.

€ Forsakran om dverensstammelse

Harmed forsakrar vi att den enligt nedan
angivna maskinen till konstruktion,
byggnadssétt och i av oss levererat utférande
motsvarar tilldmpliga baskrav betréffande
sakerhet och hélsa enligt EU-direktiven.

“erodA oLeasHedx1) Q)

‘(BnHeTadaA niAd Lo UM BUHBHMUT'99D 099X LO LOOHOELO BaA9.L09N90) SHEIBLEH TouU eT'os 9
v hixdew 2 eradA aLealonhou et eagedl oH V BLENgOLNOULINONO 1 eTodA eH sHedLonhoL | (6)

"BLYE.LHOM 10 Buraouam a1alrlalen ‘eradA
eH LHowad uurv exwado'rou ou nroged aLawanduradu e urrady V IHOWSJ / esKadTToL ]
‘edeogdoacad aLoHerduen v eirodA o.Lonoien eleHrag M.Lodogo
MHBMNEOL 0 MXKMETT 80 BHUQAAL BLBHIEL1MAWOE 1 oHBMAWD BE BA0E.L0 BARELEE MAGRIILIOL HUTO

‘Howrqu o 19deogdocad oMy jBU’Gd/f OLOROILEN BIBHIT89 "LOOHhOL UM BHBL BEULIEU BT OHROLIBE OMY/

jdeLurmcp erevnexAnooxedu g urmaeLoou 919 e €99 ‘9.19.L09ed 9H EIOMMH

‘ndirncp nHenLdex aiyeacirousy sy - SHENANO OdNsO (9)

Mool MHUMLONOL N WINNLIIN — OXAD BH QHE){KWf ;@ BUL/OMOU ng

BrLIVdsion
HHMW@

QgL —

jdaLmgh pmddow aLamAacn egad.Louf

)

“oLog00Uniy O 91ododres vl 1 edeogdacad 1 BroLednar eH edAudoy 9199e100[] @

‘eradA numuAxes a1o oLo1oy Lo ‘enagoldal armedundodbHu ‘nnron ‘erdouoHedl ndu BuHeTwedaA
BH 1ehArO g "OHUOLUHUALOT MHEdULHOW 1eTag el eagudL (G) euaroyd nmegnhooeH U () BLELOLON
TadA neoL ndp "oHLOOLBT 8 BLEXEOMELIO BH O1onHewdardo urer aLedagodu sHegoxeuoced ndy|

9HEgLOMhOU BE BEOIT || eBQadl eHualedAnwog gl hAMdew HeuaLredAwog g hAMden BuHUBLEMANOS
eHeyeadgg daiung 2 BuHeasodanee almHeMAWOs ec deoadocad 9 euaLUoM Nmesn0oeH G
BUSUOZ § BuUSLlelMar eH 0Audoz € oHBoBHadU BE BMWAA] g ©HBHIhOIUMEN U SHREGROILME BE hOILZ |

daiumdo Homideyx gl Tou eH

'1O00HOBUOED2Q

ec BUHeERMA 1 minLtondayedex egad1ouA e aHedg19aUA OLOMBOLOEH 8 91MHOK0O0L OHOBL19D ‘OdMON

BH 1 0XAD BH 8HBMAND BE LOOHWOWEDE O BIREMANOOXEdL OLEY 9HBIELOL BE HOhBHEBHTAdU 8 Larady

"FeTedE HZO[PO ©b

‘(efuagarso yi6nup 1)1 elods 6oxjesy po ysousedo)
woyysiiid pod apon wozejw Iji A310 npowod neid aws au as Jeledy - EIOGHT [ EJETEdE S[usds) (6)

*geyIIn 9)19NAZ] elepaln efueAezipo | 862U NIIAYO N BAOPERI YIAS did V SIUBABZIPO / EPoN

EPeI EIeSINe7 (1)

JeoAIBZal INUZeIdS] | 1I9NI]YS! Yewpo jesedy ‘elenqo waloiq wiuedaaod es Ipel euiqin] eusisn

110AJO JUSISN BiBAJBZ Yenold ‘und jeonsszal o] eped ji1anljyS! yewpo jesede 13souay Jji suad eluaind nlegn|s N

"991931A Jeyly dusided neaeljganjodn s - EOSWS BOUZEA SIUEABSISN (9)
SUISIACT SPJA} — BOSWIS POANS SIUBABSIS (1)
j1ejus Inuawn aliu oye wojesede es 1jpel du epe)IN

BUIISIO3] BS IAOPOd - BOSWS DOANS SIUBAESISN (G)

Jejjly uezejp :299pa|s eu nfuzed nneiqo egaws boans afueaesisn eu bouzeja eluenesisn es eysejaid poyf

jeqaayodn aud nisnso

e~

"BI0qUd SA[EP TN

"BOI0BMY NYOWOU NOAEZ | JBOAISZa] BU IABIS0d BI0joW SISIony] (2)

“BIUETABIdN BZ 1ol[en/SA0590} TeTNUON (1)

‘npodsuel) Ld ejejseu eluade]so a)IAoUBISN OXe ‘eonepold Base aliiseneqQ lreliuow sof eresede BOAo poy
os nfesow (G) ofueljaeadn ez 1ofjeA | (17) IN0XQ0] “uele|dwoy elayed fezipes af 1| ep sjuanoid elueayedses wos|ijLd

alueljaeidn ez 1o §

NSO BUSISN Ol OASIO OUSIS 6 OAS.O OUSISN BZ 3ednipjlid 8
INOYQ0L $  BIOJOW BISIONY) €

©2I108.A BYSIBYl Bulided gL BoluzZe|w Bupod ||
Jeyi4 2 e%sws ez epnsod euwliges 9
BNy g lusonipist | fusoniin ez gepiield |

"aluenoynJ ez naisindn n jep ns 1foy ewisidosd wiusouinBis | ewisido es
npeps n e ‘edaws Boans | Bouzela aluenesisn Bz [epaln oey a[uaosLIoY Bz uapiApald af jesedy s

TO}S0Id [oUpepad N jerede sieAny (o)

*(1no1eny| 16nip

111 efods 6oxjesy po jsousedo) wozejw WIUSPOA IHIsIO d3afiws au jesedy - BIOGHT [ EfeIEdE SlUSoS) (6)
*ge)I}n luZzaiw a|oNAz] ejesede nlueaezipo | nfuadsi9 eu eroped Yias aflid V SluerezipQ / ebalN

Bpernen| en (2)

Yiuweids eyuzeldsi | jesede ayonipSI YeWPQO "WOUIZIQ WOJdA [lipe. 8fuiood 2uiqin] BUSISN | JOAJO JUSISN

eseAlez yenold ‘und yiuweuds af epey| ‘ayonipyst eb yewpo ‘nuronyaj i nuald jjeisndsi euood jesede 0y1joxN

231snso yaliAn Jeyjy 1xjow :299palls eu nfuzed ajeiqo alueaesisn oyns eu Boajow es eluenioeqaid poy

n2123JA njeusided 9}13s10Y SU BpeYIN - S[UEABSISN OO (9)

ISId8} - SlueAesIsSn oyng (G)

STIW SUIONOPIAT — SIUeAesISN OUNS (&)
"eA}|l§ Zzoq 1elede 9}1ISHOY DU BPRYIN

joqeiodn alud

=

TOGUd TUTEpop S100S (€)

“BWESIUIOAS SIEI{O[q T SIUWSITS BU BIojoW SISIony| SIAETS (2)

‘TOIOB105]/S0E105 SeIUOIN ( )

‘epodsuel} woyljud eresede eluadslso op o|sop af oy1joyn eoeljaneqop Basen ayisalineqO
"‘oqelodn anid alud (G) 1010810y | (1) ©90Bj0Y afeljuo|N "elueAeledsel wosiud ozejequie fezipes ajualnold

BOlUZE|W BUPOd ||l ASlio BusiSN Ol OASIUD ousisnN 6 enslud Bousisn [odg g
10B]0Y {7 BJOJOW BISIONY € B Yony g aluson(psi/slusoniyn ez oepiald L

ez yluwaldg 9 1010810 G

BOI00A BYS.Ie)|l} Bfeulided gL
Jeji4 2 nuisnelud

‘njigowione

N 1|1 1o1UOIPEHOY N ‘NAJsUIDeWOpP N aous(wud oey ‘nfonipod wouleAud n owes [oJs [eno aifenel|galiodn

‘ngeJodn ez eweindn wiusouinBis | nsido ewaud afueAesisn oyns | oaow ez usfusfiweu of jesedy

"SHNeAOyDSN JBABSAA (01

‘(luspoysod yoAui ogoje nojenis onysuadadzaqau) Apon woan| wAYeoxyosAa
ogaje adIpey nodowod JeAeuoyAa alwsau es egeaesAa alus)si) - enlsuasn|silid e egenesAa sludisi) (6)

"NQ43seZ NAOY3IS

ajuyena ‘lonsud eu iweoesd 1wfysieqzipn e lwioensi iwbpesa paid \j/ BaZIpN / SIUeR0IsE0 |

RZpenaid a1lusuos (2)

‘8)upzeldAr nqopeu e ajudAa ayzuweyo 9eABSAA 1LEYQEIO IWAUSSAAZ OS 1Z8q euiqin]

BIOBS B JOAJO 10BS Yeae(d 11oAjezn ‘euld zipeu af 3y joludA ayzwexo geaesha Auad oqoje Auijedeny] juexolfa Lid

oges Augeayjy Arossided sifeniznodap - EROW BZ SIUBABSAA (9)

AUNAIS 9A00IS00Y — BUONS BZ SIUBABSAN (G)

paud iayly Anjow :2onfnpajseu eu ajfeqgp eyons ez ajueAesAa eu enjow ez eiuenesin z suswz 1id j10zod

(JOO[d ©PIA} — BUDNS ©Z SIUBNESAN )
‘ed}|lj oysuapeseu zaq a)noeidau ApYIN

jorsnsAa winiznod

e~

“ONSUSSN[SHd 910did (€)

“SPPRAUSH NOSOWOd SHOAZN € BI0JoLl 0So[o} S3pesel NJOPeU EN (2)
"RSen SOBIPOA/BSSSI03 SHMUOWEN (|)

"BYIUPOYOQO oyseA ajinwuiojul noAesdald juspoysod Lid (G) AeQ[en aoelipoa

E () B)S91|0y JeAOJUOWEU 8]$8 a)ishwl BOBABSAA 0)yO] N "Blus[eq NYesgo jsou|dn a}njoJuos JUeAoedAA Lid

BOIQNY BAOUEIPOd L} BMNI BIOBS O  EOIPEY BIOES 6 99Ipey [90es eyiodud 8

BU BQOPEN 9 AY90[EA S0BIPOA G BXS3I0) {  BOJOW OSSISL €  JEAOHNI BUSON 2 dAN/dVZ QBUIdAA |

yjooes Augelyy Arolaided gL
Ja)jl4 2 NPOA nualsiosuz

"a)ne A oga[e ujaIp-Aqgoy ‘Soudewop A ideu OXe ‘ISe|qo [dwoiyns A Bgl OBABSAA 0JUS) S)fenznod
"BUONS BZ B BJYOW BZ dIUBABSAA BU JBABSAA O3 ‘NYN|SQOo BU SPOABN
O}wo} A uspann elliznod eu JwuAyod jwAuisougedzeqg e jwsidod s aupoyz ‘Auadin of JenesAp AS

Fl Yleisia turvallisuusohjeita

Al anna lasten ja nuorten kéyttaa laitetta
iiman valvontaa.

Al3 jata laitetta ilman valvontaa, jos paékytkin
on kytkettyna paalle.

A sankoliitanta
Tyyppikilvessé olevan jannitteen on oltava
sama kuin verkkojannitteen.

"A Sahkoiskun vaara!

Alé tartu verkkopistokkeeseen mérin kasin.
Tarkista aina ennen kayttda liitdntdjohdon ja
verkkopistokkeen kunto. Vaurioitunut
liitdntajohto on jatettava valittomasti
valtuutetun huoltoliikkeen/s&hkdasentajan
vaihdettavaksi.

Kun kéytét laitetta kosteissa tiloissa, esim.
kylpyhuoneessa, liita se vain pistorasiaan,
joka on varustettu Fl-suojakytkimelld. Jos olet
epévarma, kdénny sahkoasentajan puoleen.

"A Rajahdysvaara!

Ala koskaan suihkuta tai imuroi rajahtavia
nesteitd, palavia kaasuja, rajahtéavia pélyja tai
laimentamattomia happoja tai liuotteita!

Niihin kuuluvat mm. bensiini, maalinohenteet
tai polttodljy, koska ne voivat muodostaa
rdjahtavia hoyryja tai seoksia sekoittuessaan
imuilmaan; lisaksi asetoni, laimentamattomat
hapot ja liuotteet, alumiini- ja magnesiumpdly.
Nama aineet voivat myds sydvyttaa laitteessa
kéytettyja materiaaleja.

Ala imuroi palavia tai hehkuvia esineita.
Kaytettaessa laitetta vaara-alueilla (esim.
huoltoasemilla) on noudatettava paikallisia
turvallisuusméaarayksia. Laitteen kéyttd
rajahdysvaarallisissa tiloissa on kielletty.

Ympaéristonsuojelu

Pakkaus on valmistettu materiaaleista, jotka
voidaan kierrattad. Toimita pakkausmateriaali
kerédyspisteeseen uusiokdyttoa varten.

Kaytdsta poistetun laitteen
havittdminen

Kaytosta poistetun laitteen
havittdmismahdollisuuksista saat tietoa
Karcher-laitteiden myyjaliikkeesta.

Takuu

Kussakin maassa ovat voimassa paikallisen
Kércher-yrityksen laatimat takuuehdot.
Materiaali- ja valmistusvirheet korjataan
takuuaikana maksutta.

Takuutapauksessa ota yhteys l&himpaén
jalleenmyyjaan tai huoltopisteeseen. Toimita
laite varusteineen ja takuukortteineen sinne
valittomasti.

C € vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me vakuutamme, ettd alla mainittu tuote
vastaa suunnittelultaan ja rakenteeltaan seké
valmistustavaltaan EU-direktiivien
asianomaisia turvallisuus- ja
terveysvaatimuksia.

EL Tlevikég ummodei&eiq
ao@aleiag

H xprjon Tng ouoKeunq erTpENeTAL O
nawdld kat epr)Boug HOvov umod
eniBAeyn.

Mnv a@rveTe T OUOKeUT] TIOTE XWPIG
eniBAeyn, éoo eival avolxtog o
KEVTPIKOG JLAKATTING.

20vdeon OTO SIKTUO TOU NAEKTPIKOU
pevpaTog

H tdon omyv rvakida turou npénet va
OUMPWVE( e TNV TPOPOSOTIKN TAOM).

A Kivduvog nAekTpomAngiag!
Mnv TidveTe TIOTE TO QI e Bpeyuéva
Xépla.

Mpwv ané k&be Aertoupyia Tng
OUOKEUNG EAEYXETE TO KAAWDLO
oUvdeoNG OTO JIKTUO KaL TO PIG YA
InuEG. Avabétete auéowg oe
€E0UTLODOTNEV UTNPEDLA TEXVIKAG
€EUTMPEMONG MEAATWV/EEEISIKEUPEVO
NAEKTPOAGYO TNV aA\ayr Tou
XaAaopévou kKahwdiou ouvdeong OTo
dlktuo.

JUVOEETE TN OUCKEUT| OE XWPOUG LE
uypaoia, T.X. OTO UIAvio, IOVo o€
TPICeq UE TIPOEYKATEDTNEVO
npoaoTareuTiko dlakdrmmn Fl. Ze
nepimrwon apeBoiiag ¢ntriote
OUMBOUAY] NAEKTPOAGYOU.

A Kivduvog ékpn&ng!

Mnv WekdleTe Kal unv avappopdre
TIOTE EKPNKTIKA UyPA, Kauolua oe
Hop®r] aepiwv, EKPNKTIKEG OKOVEG
Kabwg Kal PN apalwpéva o&€a Kat
SloAUTeg!

2’ autd ouykataA€yovtal n Bevdivn, Ta
APAUWTIKA XPWHUATWY 1) TO TETPEAALO
B€puavong, Ta oroia and Ty avaugn
|e ToV avappoPOoULEVO agpa UMmopouv
VA OXNMUATIOOUV EKPNKTIKOUG ATOUG 1y
piypata, mepaitépw n akeTévn,
avapainta o&€a Kal daAUTIKA, KOVELQ
aloupviou Kat payvnoiou.

AUTEQ oL UAeqg Umopouv eTumAéov va
pooBAM\ouv Ta UAIKA TTou
XPNoonordnkav oTn CUCKEUN.

Mnv avappo®dte katyopeva r
TIUPOKTWEVA QVTIKElpEVA.

Katd m xprion Tng CUoKeur|g o€
€MIKIVOUVOUG TOELG (T1.X. OE TIpaTrpLa
Kauoiuwy) mpémnet va Tnpouvtal ot
avdhoyeg rpodlaypapeg acpaleiag. H
Aettoupyia oe xwpoug, érou upioTatat
kivduvog €kpnéng anayopeUeTal.

MpooTtacia Tou mepIBAAAOVTOg
Ta uhikd NG ouokeuaoiag eivat
avakukAwolua. Mapakahoupe va
0dnynoETeE T ouoKeuaoia ota
avtiotoxa Kévtpa Zuh\oyrig yia v
a&lomoinon Ing.

Andéoupon TG MaNIAG CUCKEUG
MANPoPOopPiEg OXETIKA e TNV PINKN
TIPOG TO MEPLRANOV andoupon
propeite va {ntrioete anod to
Kataotnua 3idbeong Twv TPoldvTwv
Kdrcher.

Eyyunon

Te kdBe xwpa LoxUouv oL 6pot
gyyunong mou ekdd0nkav and v
apuoédia etapia didbeong Twv
npoidvTwy pag. Tuxdv BAGReg o
OUOKeUn 0ag anokablotoue pJéoa
aToV XPOvo gyyunong dwpedv, epooov
n artia 6a eivat eAaTTwHATIKO UAIKO 1
OPANIA KATAOKEUN|G.

Ze meplmrwon eyyunong areublveote
Je mapaoTatikd ayopdg oTo
Kardomua, arnd To ornolo
TpouNBeuTAKATE TN OUOKeUn 0ag, 1§
OTO TIANOIECTEPO AVAYVWPLOUEVO
ouvepyelo eEUMNPETNONG TIEAATWV.

c € ARAwon Morémrag EK
Epeig, dnAwvoupe pe Ty napouoa, Ot
TO UNXAvna mou Xapaktnpidetat
MAPAKAT®, AGYw TOU aXedLAoOU Kal
TOU TPATIOU KATAOKEUNG, OTIWG KAl
ASyw ™G mapaaynq rou diatiBetat
and pag otnv ayopd, avtanokpiveTat
OTIG OXETIKEG BAOIKEG AMAITHOELG
aopaieiag kat uyeiag Twv Odnywwv EK.

TR Genel glivenlik bilgileri

Cihazin kiguk ¢cocuklar yada yetisme
cagindaki cocuklar tarafindan
kullaniimasi sadece gbzetim dahilinde
yapilir.

Calisir durumda oldugu surece cihazi
mutlak suretle gbézetim altinda tutunuz.

VAN Elektirik baglantisi

Tip levhasinda belirtilen gerilim (voltaj)
degeri ile kullanilan sebeke voltaj
degeri ayni olmahdir.

/\ Elektirik garpma tehlikesi!
Elleriniz 1slakken kesinlikle prizi
tutmayiniz.

Cihazi her defasinda ¢alistirmadan

/N Patlama tehlikesi!

Bu cihaz ile, patlayici sivilar, yanici
gazlar, patlayici tozlar, sulandiriimamis
asitler ve eriyikler kesinlikle
puskurtilmemeli ve emilmemelidir!
Benzin, boya ¢ézuciler, incelticiler,
fueloil, aseton, seyreltiimemis asitler,
¢b6zucu maddeler, toz aluminyum yada
magnezyum emme sirasinda olusan
hava anaforu (girdap) ile patlayici
buharlar yada patlayici karisimlar
olusturabilir.

Ayrica bu tip maddeler cihazin
malzemelerine zarar verebilir.

Yanan yada kor halindeki maddeleri bu
cihaz ile kesinle temizlemeyiniz.
Cihazin tehlike arz eden yerlerde

once kablosununda ve prizinde bir hasarkullaniimasi durumunda (érn. benzin
olup olmadigini kontrol ediniz. Kablonunistasyonlarinda) konuya iliskin glivenlik

hasarli olmasi halinde, derhal yetkili
servisi yada konunun uzmani bir
elektirik¢iyi cagirarak kabloyu
degistirtiniz.

Cihazin islak/nemli ortamlarda
calistirlmasi halinde, érnegin banyoda,
cihazin fisini sadece FI glivenlik
sigortasinin bagli oldugu prize takiniz.
Tereddut halinde konunun uzmani bir
elektirikciye basvurunuz.

yoénetmeliklerinin mutlaka dikkate
alinmasi gerekir. Cihazin patlama
tehlikesi arz eden mekanlarda
kullaniimasi kesinlikle yasakdir.
Ambalajlarin giderilmesi (atilmasi)
Ambalaj malzemelerinin tamami
recycle edilebilecek sekilde Uretilmigdir.
Latfen ambalaj malzemelerini tekrar
kullanilabilecek sekilde gideriniz.

Eski cihazlarin atilmasi

Cevre dostu bir gidermeye iligkin
bilgileri Karcher saticinizdan elde
edebilirsiniz.

Garanti

llgili Glkede genel distribitdrimizin
belirlemis ve yayinlamis oldugu
garanti kosullari gecerlidir. Garanti
sliresi dahilinde cihazda, malzeme ve
Uretim hatasindan olugabilecek
arizalarin giderilmesi tarafimizdan
Ucretsiz olarak yapilir.

Garanti kapsamindaki arizalar halinde
|utfen cihazi tim aksesuarlari ve satis
belgesi ile (fis, fatura) satin aldiginiz
yere yada en yakindaki yetkili servise
géturinaz.

C € AB Uygunluk Bildirisi

Isbu belge ile, asagida adi gegen
makinenin, tasarimi, yapi tarzi, ve
piyasaya tarafimizdan surulus sekli ile,
genel ve temel glivenlik ve saglik
yontemleri agisindan, asagida
bildirilen AB yénetmeliklerine uygun
oldugunu bildiririz.

RU OOGwue ykasaHusa no
6e3onacHoCTn

He nosBongiite nonb3oBaTbCs
npnbopoM AeTaM 1 nogpocTkam 6e3
Bawwero npucmoTtpa.

Hukorga He ocTtaBnsanTe npubop 6e3
NPUCMOTPA, €CNN BKIOYEH [aBHbIN
BbIKNlOYaTENb.

MopknioyeHne
aNeKTponuTaHug

HanpsixeHve, yka3aHHOe Ha
bUpPMeEHHON Tabnnyke, A0KHO
COOTBETCTBOBATb HAMNpPsSXeHM0
nuTaHUs B CETU.

A OnacHocTb ANeKTpuyeckoro

yaapa!

Hukorpa He cnemyeT [oTparvBaTthes
[0 BUNIKM BNAXHBIMU pyKamu.

Mepen, KaxabIM 1CMosb30BaHEM
cnenyeT NMpoBepsiTb COEAVNHUTESbHBIN
Kabenb 1 ero BUIKY Ha Hannyne
noBpexaeHnin. MNMoBpexaeHHbIn
Kabenb cnenyet He3ameaINTENbHO
3aMeHUTb, NpuBekas ans aToro
CMNeLunanucToB CEPBUCHON CIyXObI.
Bo BnaxHbIX MOMELLEHUSIX, HANPUMED,
B BaHHOM KOMHaTe, npubop cnegyet
BKJIIOYaTb TOJIbKO B PO3ETKM,
VMeloLLIMEe 3aLUNTHBLIN BbIKNloYaTens. B
cnyyae, ecnu Bbl COMHeBaeTeCh,
obpalLanTeck 3a NOMOLLBIO K
crneumanncTam-aneKkTpukam.

A BspbiBoONacHoCTb!

Hu B KoeM cnyyae Henb3a pacnbiaTb
1 cobuvpaTb B3PbIBOOMNCHbLIE
XUAKICTU, ropioyme rasbi,
B3PbLIBOOMACHYIO Mblflb, @ TaKXe
Hepa3baBfieHHbIE KNCNOThl U
pactsoputenu!

OTO OTHOCUTCS Takxke K OEeH3UHY,
pacTBOpUTENSaM A1 KPacok U1
ON3eNbHOMY TOMMBY, KOTOPbIE B
pesynbTaTte BUXPEBOro CMELLEHUs C
BCaChblBAEMbIM BO3[yXOM MOryT
006pa30BbIBaTbL B3pbIBOOMACHLIE Mapbl
1 cMmecu. HepgonycTMmo BcacbiBaHue
aueToHa, Hepal3baBJ/IEHHbIX KUCIOT
WU pacTBOPUTENEN, alIOMUHNEBON U
MarHmeBow Nbiin. OTU BellecTBa
MOIyT TakXke MOBpeanTb MaTepuaibl,
13 KOTOPbIX U3roTOBMEH NprbOP.
Henb3a BcacbiBaThb ropsiime munm
Tnelowme nNpeameThbl.

Mpu npumeHeHnn npubopa BO
B3PbIBOOMACHLIX MecTax ( Hampumep,
aBTO3anpaBOYHbIE CTaHUMK) cnemyeT
cobnofatb COOTBETCTBYIOLLME
npennucadvs no 6e3onacHoOCTU.
3anpetaetca paboTaTe BO
B3PbIBOOMACHbLIX MOMELLEHUSIX.

3awuTta okpyxaioweii cpenbl

YnakoBoYHble MaTepuanbl MOryT ObiTb
MNCMOJb30BaHbl Kak BTOPCbIPbLE.
Moxanyicra, HanpaBnsiTe ynakoBky
Ha yTUAn3aumio.

YTunusauusa ctapbix Nnpndéopos

MHdbopmaumio 06 aKkonorm4eckon
yTunuadaumm Bel MmoxeTe nonyynTts y
Bawero nponasua duvpmbel Karcher.

FapaHTUga

B kaxaon n3 cTpaH OenCTBUTENbHbI
YC/I0BUS BbINMONIHEHUS FapaHTUIAHbIX
006513aTeNbCTB, U3OAHHbIE
opraHmsauuein no cObITy NPOayKLN
Hawen GupMbl B AHHOW cTpaHe. Mbl
06513yemcst 6ecnnaTHo yCTpaHUTb
Mmobble HeMCMPaBHOCTW, BO3HUKLUNE B
YCTPOWCTBE BO BPeMs OENCTBUS
rapaHTUNHOro nepuopa, ecnm
NPUYNHOM HENCMNPABHOCTEN
NOCAYXWIN UCMNONb30BaHNE
HeKkayeCTBEHHOr0 MaTepuana um
owmrbKa U3roToBNEHMSI.

B cnyyae, ecnu Bbl HamepeHsb!
BOCMOJ1b30BaTLCS NMPaBOM Ha
rapaHTuiniHoe obciyxuBaHue,
obpalanTeck, Noxanyncra, B
TOProByl0 OpraHM3aumio, B KOTOPOW
Bbl nprobpenn gaHHoe
obopyaoBaHue, Unn B GavxariLlyo
MacTepPCKyl0 CEPBMCHOIO
06CNYyXNBaHWS, NMEIOLLYIO
paspeLleHne Ha PEMOHT Hallen
npoaykumu, umes npu cebe
COOTBETCTBYIOLLME MPUHALJIEXHOCTUN
M rapaHTUNHbLINA TasloH.

HU Altalanos biztonsagi
utmutato

higitatlan savakat és oldészereket!
Ezek kozé tartozik a benzin, a festékhigitok
és a f(itéolaj, amelyek a beszivott levegével

Csak feliigyelet mellett engedje meg, hogy Osszekeveredve robbanékony gbézoket és

gyerekek és fiatalok hasznaljak a gépet.
A készlléket soha ne hagyja felligyelet
nélkdl, ha a fékapcsold be van kapcsolva.

A\ Villamos csatlakozas
A feszlltségnek meg kell egyeznie a
tipustabla tapfeszultségével.

A\ Aramiités veszélye!

A héalozati csatlakozot soha ne fogja meg
nedves kézzel.

A csatlakozovezetéket és a halozati
dugaszolét minden hasznélat elétt
ellendrizze, hogy nem sériilt-e meg. A
seérUlt csatlakozovezetéket azonnal ki kell
cseréltetni az arra jogosult

vevdszolgalattal/elektromos szakemberrel.

A készlléket nedves helyiségekben, pl.
firdészobaban, csak Fl védékapcsoldval
ellatott dugaszolo aljazatra csatlakoztassa.
Kétes esetekben kérje ki egy
villanyszerel6 szakember tanacsat.

/\ Robbanasveszély!

Soha ne permetezzen ki vagy szivjon fel
robbanékony folyadakokat, gyulékony
gézokat, robbanékony porokat, valamint

keverékeket képezhetnek, tovabba az
aceton, a higitatlan savak és olddszerek,
az aluminium és magnéziumpor.

Ezek az anyagok megtamadhatjak a
készllékben felhasznalt anyagokat is.
Eg6 vagy parazslé targyakat nem szivion
fel.

A készllék veszélyes terlleteken torténd
alkalmazéasa esetén (pl.: benzinkutaknal) a
megfelelé biztonsagi eldirasokat
figyelembe kell venni. A tlizveszélyes
helyiségekben torténd lizemeltetés nem
megengedett.

A csomagolas kérnyezetvédelmi
szempontoknak megfelel6
elhelyezése

A csomagoldanyag Ujrahasznosithato.
Kérjlk, hogy a csomagoléanyagot adja le
Ujrahasznositasra.

A régi késziilék artalmatlanitasa

A kornyezetvédelmi szempontoknak
megfelé elhelyezésre vonatkozo
informaciokat a Karcher-kereskedéknél
kaphat.

Garancia

Minden orszagban az illetékes terjeszté-
tarsasagunk altal kiadott szavatossagi
feltételek vannak érvényben. A készllék
esetleges hibait a garanciaidén beldl
koltségmentesen megsziintetjik, ha az
anyag- vagy gyartasi hibara vezethetd
vissza.

Garancialis igény esetén kérjik, hogy

a készulékkel, a tartozékokkal és a
vasarlasi bizonylattal egyUtt forduljon a
kereskedéjéhez vagy a legkdzelebbi
Karcher vevészolgalati telephez. Olyan
karokeért, amelyek nem szakszerU kezelés
vagy a kezelési utmutaté figyelmen kiv(l
hagyéasa miatt keletkeznek, nem vallalunk
felelésséget.

C € Koz6s Piaci Konformitasi

Nyilatkozat

Ezennel kijelentjlk, hogy az alabbi gép
koncepcidja és tipusa alapjan, valamint az
altalunk forgalomba hozott kivitelboen
megfelel az alabbiakban felsorolt K6zos
Piaci Iranyelvek idevonatkozo alapvetd,
biztonsagi és egészségligyi
kovetelményeinek.

CS Vseobecné
bezpecnostni poznamky

Détem a mladistvym povolte manipulaci s
pristrojem pouze pod dozorem.

Pokud je zapnuty hlavni vypinac,
nenechavejte pristroj nikdy bez dozoru.

A\ Elektricka pripojka

Napéti na typovém stitku musi souhlasit s
napajecim napétim.

N\ Nebezpeéi urazu elektrickym
proudem!

Sitoveé zastrcky se nikdy nedotykeijte
mokryma rukama.

pochybnosti se obratte na odbornika pro
elektricka zarizeni.

A\ Nebezpeéi vybuchu!

Nikdy nerozprasujte a nenasavejte vybusné
kapaliny, hoflavé plyny, vybusné prachy a
rovnéz nezredéné kyseliny a rozpoustédia!
K nim patfi napf. benzin, redidla barev
nebo topny olej, které smisenim s
nasavanym vzduchem mohou tvorit
vybusné pary nebo smési, dale aceton,
nezfedéné kyseliny a rozpoustédla,
hlinikové a hofcikové prachy.

Tyto latky mohou dodate¢né naleptat
materialy pouzité ve vysavadi.

Nenasaveijte horici nebo doutnajici

Pred kazdym provozem prekontrolujte, zda Predméty.

neni poskozen privodni kabel se sitovou
zastrékou. Poskozeny privodni kabel
nechejte bezprostfedné vymeénit
autorizovanou servisni sluzbou/
odbornikem pro elektricka zarizeni.

Ve vihkych prostorach, napr. v
koupelnach, pristroj pripojujte pouze na
zasuvky, pred kterymi je zapojen chrani¢ s
chybovym proudem. V pfipadé

Pfi nasazeni tohoto vysavace v nebezpecnych
oblastech (napf. ¢erpacich stanicich
pohonnych hmot) dodrZujte prislusné
bezpecnostni predpisy. Provoz v prostorech
ohrozenych vybuchem je zakazan.

Ochrana zivotniho prostiedi

Obalové materidly jsou recyklovatelné.
Odevzdeijte prosim obal k opétovnému
Vyuziti.

Likvidace starého pristroje

Informaci k likvidaci, Setfici Zivotni
prostredi, obdrzite u Vaseho obchodnika s
pristroji fy. Kércher.

Zaruka

V kazdé zemi plati zaru¢ni podminky
vydané nasi pfislusnou distribuéni
spolec¢nosti. Eventualni poruchy vzniklé na
pristroji odstranime béhem zaru¢ni doby
bezplatné v pfipadé, je-li pric¢inou poruchy
chyba materialu nebo vyrobce.

V pripadé zaruky se prosim obratte i s
prislusenstvim a prodejnim uétem na
Vaseho obchodnika nebo na nejblizsi
autorizovanou servisni sluzbu.

c € Prohlaseni o komformité

Timto prohlasujeme, Ze déle oznaceny
stroj odpovida na zakladé své koncepce a
konstrukéniho provedeni, jakoz i od nas
do provozu uvedenych provedeni,
pfislusnym zakladnim bezpecénostnim a
zdravotnim pozadavkim smérmic ES.

SL Splosna varnostna
navodila

Otrokom in mladini dovolite uporabo
naprave samo pod nadzorom.

Naprave ne pustite nikoli brez nadzora, ¢e
je glavno stikalo vklju¢eno.

A Elektri¢ni priklju¢ek

Na tipski tablici podana napetost naprave
se mora ujemati s prikljuéno mrezno
napetostjo.

A Nevarnost udara elektricnega
toka!

Mreznega vti¢a nikoli ne prijemaite z
mokrimi rokami.

Priklju¢ni kabel z mreznim vti¢em preverite
vsaki¢ pred uporabo naprave, Ce sta
poskodovana. Poskodovan kabel naj takoj
zamenija avtorizirana sluzba ali strokovnjak.
Napravo prikljucite v viaznih prostorih
samo na vtiénice, ki imajo predpriklju¢eno
Fl varovalko. V primeru dvoma se
posvetuijte s strokovnjakom za elektricno
omrezje.

A Nevarnost eksplozije!

Nikoli ne prsite oziroma sesajte
eksplozivnih tekocin, gorljivih plinov,
eksplozivnega prahu kakor tudi ne
nerazredcenih kislin ter razredcil!

K takim snovem $tejejo bencin, barvna
razredcila ali gorilno olje, ki z mesanjem s
sesanim zrakom tvorijo eksplozivne pare ali
mesanice, nadalje aceton, nerazredcene
kisline ali razredcila, aluminijev ali
magnezijev prah.

Dodatno lahko te snovi razjedajo materiale,
ki so vgrajeni v sesalnik.

Ne sesajte gorecih ali tlecih predmetov.

Pri uporabi naprave v nevarnih obmocjih
(npr. na bencinskih crpalkah) je potrebno
upostevati ustrezne varnostne predpise. V
eksplozijsko nevarnih prostorih je uporaba
sesalnika prepovedana.

Varovanje okolja

Embalaza je iz materialov, ki jih je lahko
reciklirati. Prosimo, da embalazo oddate v
za to namenjena zbiralis¢a.

Recikliranje odsluzene naprave

Informacije o okolju prijaznem recikliranju
naprave dobite pri vasem prodajalcu
Karcherjevih izdelkov.

Garancija
V vsaki drzavi veljajo garancijski pogoji, ki
jih definira nasa pristojna prodajna druzba.
Mogoce motnje, ki nastanejo v
garancijskem roku zaradi proizvodnih
oziroma materialnih napak, odpravimo
brezpla¢no.
V primeru, da se v garancijskem roku
naprava pokvari, se z originalnim raéunom
in priborom oglasite pri prodajalcu
oziroma pri najblizji avtorizirani servisni
sluzbi.
C € 1zjava o konformnosti s
predpisi CE
S sledecim izjavliamo, da v nadaljnjem
opisana naprava v svoji koncepciji in
konstrukciji kakor tudi nasi izvedbi ustreza
zadevnim temeljnim varnostnim in

zdravstvenim predpisom in smernicam
CE.

PL Ogodlne wskazowki
bezpieczenstwa

Dzieciom i mtodocianym zezwala¢ na

do elektryka specijalisty.

A Niebezpieczenstwo wybuchu!
Nie wolno nigdy rozpylac ani zasysaé

uzytkowanie urzadzenia tylko pod nadzorem wybuchowych cieczy, palnych gazdw,

dorostych.

Urzadzenia nie wolno pozostawia¢ bez
nadzoru, jezeli wytacznik gtdwny nie jest
wytaczony.

A Podtaczenie elektryczne

pytow wybuchowych, jak rowniez
nierozcienczonych kwaséw i
rozpuszczalnikow!

Do takich nalezy benzyna, rozcienczalniki
do farb i lakieréw, oraz olej opatowy, ktore
po zmieszaniu z zasysanym powietrzem

Napiecie podane na tabliczce znamionowej Moga tworzy¢ pary i mieszaniny

urzadzenia musi byé zgodne z napieciem
zrodta pradu.

A Niebezpieczenstwo porazenia
pradem elektrycznym!

Whtyczki elektrycznego przewodu
zasilajgcego nie wolno nigdy dotykaé
mokrymi rekoma.

Elektryczny przewdd zasilajacy z wtyczka
sprawdzi¢ przed kazdym uzyciem
urzadzenia, czy nie jest uszkodzony.
Uszkodzony przewdd zasilajacy zlecié¢

wybuchowe, dalej aceton,
nierozcienczone kwasy i rozpuszczalniki,
pyty aluminium i magnezu.

Substancje te moga réwniez uszkodzi¢
materiaty zastosowane do budowy
urzadzenia.

Nie wolno zasysac zadnych ptonacych lub
tlacych sie obiektow.

Przy zastosowaniu urzadzenia w strefach
niebezpiecznych (np. stacja benzynowa)
nalezy przestrzega¢ odpowiednich
przepisdéw bezpieczenstwa. Eksploatacja
urzadzenia w pomieszczeniach

niezwiocznie do wymiany w autoryzowanym zagrozonych wybuchem jest zabroniona.

punkcie serwisowym lub uprawnionemu
specijaliscie elektrykowi.

W wilgotnych pomieszczeniach, jak np.
tazienka podtaczac urzadzenie tylko do

Ochrona srodowiska

Materiaty zastosowane na opakowanie
urzadzenia nadajg sie do przerobki

gniazdka, ktore zainstalowane jest poprzez wtérnej. Prosze oddac¢ opakowanie w

wytgcznik ochronny Fl (bezpiecznik). W

przypadku watpliwosci zwroci¢ sie po rade

punkcie zbioru surowcow wtornych.

Usuwanie zuzytego urzadzenia

Informacje dotyczace sposobu usuniecia
zuzytego urzadzenia w sposob zgodny z
zasadami ochrony srodowiska mozna
uzyska¢ w punkcie zakupu urzadzenia.

Gwarancja

W kazdym kraju obowigzujg warunki
gwarancji wydanej przez nasze
przedstawicielstwo handlowe w danym
kraju. Ewentualne usterki urzadzenia
usuwane sg w okresie gwarancji
bezptatnie, o ile spowodowane sg one
wadg materiatowa lub produkcyjna.

W przypadku roszczenia gwarancyjnego
prosze zwroci¢ sie z urzgdzeniem wraz z
wyposazeniem i dowodem kupna do
punktu zakupu lub najblizszego
autoryzowanego punktu serwisowego.

c E Deklaracja zgodnosci

Wspolnoty Europejskiej (EG)
Niniejszym oswiadczamy, ze nizej
okreslona maszyna od projektu poprzez
konstrukcje, az do wersji wprowadzonej
przez nas do uzytku spetnia obowiazujace
podstawowe wymagania bezpieczenstwa i
higieny pracy wymienionych wytycznych
EWG.

RO Indicatii generale de
protectie
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Utilizarea aparatului de catre copii si tineri
este permisa numai sub supraveghere.
Aparatul cu comutatorul in pozitia pornit
nu se va lasa niciodata nesupravegheat.

A\ Alimentarea electrica
Tensiunea de alimentare trebuie sa
corespunda cu cea de pe placuta
indicatoare a aparatului.

A\ Pericol de electrocutare!
Nu apucati niciodata fisa cu mainile

umede.

Inainte de fiecare utilizare a aparatului
verificati integritatea cablului si a fisei.
Daca se constata o defectiune a cablului
apelati neintarziat la serviciile unui centru
de reparatii autorizat sau la un electrician
calificat pentru inlocuirea acestuia.

In incéperi cu umezeala, de exemplu in
béi, aparatul se va conecta numai la prize
cu impamantare. In situatii neclare apelati
la sfatul unui electrician calificat.

A\ Pericol de explozie!

Nu aspirati si nu stropiti niciodata lichide
explozive, gaze combustibile, prafuri
explozibile sau acizi nediluati si diluanti!
Printre acestea se numara: benzina,

diluantii pentru vopsele sau pacura, care
prin turbionare cu aerul aspirat pot produce
suspensii sau amestecuri explozive. De
asemenea evitati aspirarea acetonei, a
acizilor sau a solventilor nediluati, a prafului
de aluminiu sau de magneziu.

Aceste substante pot deteriora materialele
din componenta aparatului.

Nu aspirati obiecte arzande sau
incandescente.

In cazul utilizarii aparatului in zone
periculoase (de ex. in benzinarii) trebuie
respectate prevederile de protectie
corespunzatoare. Utilizarea aparatului in
spatii cu pericol de explozie este interzisa.
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Protectia mediului inconjurator

Ambalajul se poate recicla. Va rugdm sa
predati ambalajul la un centru de
recuperare.

Scoaterea din uz a aparatelor
uzate

Informatii referitoare la scoaterea din uz
in mod ecologic a aparatelor uzate va
ofera reprezentanta Kércher.

Conditii de grantie
in fiecare tara sunt valabile conditiile de
garantie publicate de reteaua noastra de
desfacere. Eventuale defectiuni ale
aparatului dumneavoastra, care survin in
perioada de garantie si care sunt cauzate
de defectiuni de fabricatie sau de
_material, se repara in mod gratuit.
In cazul producerii unei defectiuni care se
incadreaza in garantie, prezentati aparatul,
accesoriile si chitanta de cumparare la

centrul de desfacere sau la cea mai
apropiata unitate de reparatii autorizata.

C € Declaratie de conformitate a
Comunitatii Europene
Prin prezenta declardam ca masina descrisa
in continuare, prin proiectare si model, ca si
prin realizarea tipului pus in circulatie de noi,
corespunde prevederilor adecvate si
fundamentale de siguranta si protectia
sanatatii ale Comunitatii Europene
mentionate mai jos.

SK Vseobecné
bezpecnostné poznamky

Detom a mladistvym povolte manipuléciu
s pristrojom iba pod dozorom.

Pokial je zapnuty hlavny vypinac,
nenechavejte pristroj nikdy bez dozoru.

N\ Elektricka pripojka
Napétie na typovom stitku musi suhlasit s
napajacim napatim.

A\ Nebezpeéenstvo Grazu
elektrickym pradom!

Sietovej zastrcky sa nikdy nedotykajte
mokrymi rukami.

Pred kazdou prevadzkou prekontroluijte,
i nie je poskodeny privodny kabel so
sietovou zastrckou. Poskodeny privodny
kabel nechajte bezprostredne vymenit
servisnou sluzbou/odbornikom pre
elektrické zariadenia.

Vo vihkych priestoroch, napr. v
kupelniach, pristroj pripajajte iba na
zasuvky, pred ktorymi je zapojeny chrani¢
s chybovym prddom. V pripade
pochybnosti sa obratte na odbornika pre
elektrické zariadenia.

A\ Nebezpeéenstvo vybuchu!

S sesalnikom nikoli ne sesajte eksplozivnih
ali gorljivih plinov, tekoc¢in ali prahu, kakor
tudi ne nerazredcenih kislin ali razredcil!

K nim patri napr. benzin, riedidla farieb
alebo vykurovaci olej, ktoré zmiesanim s
nasavanym vzduchom mozu tvorit vybusné
pary alebo zmesi, dalej aceton, nezriedené
kyseliny a rozpustadla, hlinikové a
horcikové prachy.

Tieto latky mézu dodatoéne naleptat
materialy pouzité vo vysavadi.

Nenasavajte horiace alebo tlejuce
predmety.

Pri nasadeni tohto vysavaca v
nebezpecnych oblastiach (napr. Cerpacich
staniciach pohonnych hmét) dodrziavajte
prislusné bezpecnostné predpisy.
Prevadzka v priestoroch ohrozenych
vybuchom je zakazana.

Ochrana zivotného prostredia

Obalové materialy su recyklovatelné.
Odovzdajte, prosim, obal k opatovnému
vyuzitiu.

Likvidacia starého pristroja
Informacie o likvidacii, Setriacej Zivotné
prostredie, obdrzite u Vasho obchodnika s
pristrojmi fy. Karcher.

Zaruka

V kazdej krajine platia zaru¢né podmienky
vydané nasou prislusnou distribu¢nou
spolo¢nostou. Eventuélne poruchy
vzniknuté na pristroji odstranime pocas
zaruénej doby bezplatne v pripade, ak je
pri¢inou poruchy chyba materialu alebo
vyrobcu.

V pripade zaruky sa, prosim, obratte aj s
prislusenstvom a predajnym uctom na
Vasho obchodnika alebo na najblizsiu
autorizovanu servisnu sluzbu.

C € Prehlasenie o komformite

Tymto prehlasujeme, ze dalej oznaceny
stroj zodpoveda na zaklade svojej
koncepcie a konstrukéného vyhotovenia,
ako aj od nas do prevadzky uvedenych
vyhotoveni, prislusnym zakladnym
bezpecnostnym a zdravotnym poziadavkam
smernic ES.

HR Opcde sigurnosne upute

Djeci i mladezi dozvolite rukovanje s
aparatom samo pod nadzorom.

Aparat nikada ne smije ostati bez nadzora
tako dugo dok je ukljucen glavni
prekidac.

A\ Elektriéni prikljuéak
Napon na natpisnoj plocici mora se
podudarati s mreznim naponom.

A\ Opasnost od strujnog udara
Mrezni utika¢ nikada ne dodirujte viaznim
rukama.

Prije svakog ukljuc¢ivanja pregledajte
prikljucni kabel s mreznim utikacem kako
na njemu ne bi bilo ostecenja. Osteceni
prikljuéni kabel neizostavno se treba
promijenti posredstvom ovlastene
servisne sluzbe/elektricara.

Aparat se u vlaznim prostorijama, kao sto
je kupaonica, smije ukljuciti samo ako se
prethodno ukljucio Fl-zastitni prekidac.
Ukoliko oko toga postoje neke nejasnoce
potrebno je pozvati struénu osobu tj.

elektri¢ara koji ¢e vam dati pravi savjet.

A\ Opasnost od eksplozije!

Nikada ne usisavajte eksplozivne ili goruce
plinove, tekucine i/ili prasine,
nerazrijedene kiseline i otapala.

U to spadaju benzin, razrijedivac boja, loz,
ulje, koji stvaraju eksplozivne plinove ili
mjesavine kada se uzburkaju usisnim
zrakom. Isto se odnosi i na aceton,
nerazrijedene kiseline i otapala, kao i
prasina aluminija i magnezija.

Stovise, ove tvari mogu prouzrociti koroziju
materijala aparata.

Ne koristite aparat za usisavanje plamtecih
ili tinjajucih predmeta.

Ako koristite aparat za usisavanje u
podrucju mogucega rizika (npr. benzinske
crpke), uvazavajte sigurnosne upute.
Aparat nije dozvoljeno koristiti na mjestima
gdje postoji mogucnost eksplozije.

Zastita okolisa

Ambalazni materijal moze se reciklirati.
Ambalazu propisno zbrinite kako bi se
mogla ponovno preraditi.

Zbrinjavanje starog aparata

Informacije o zbrinjavanju u skladu s
ocuvanjem okoli$a dobit ¢ete kod vaseg
prodavaca Kéarcherovih proizvoda.

Jamstvo

U svakoj zemlji vazeci su uvjeti jamstva koje
je izdala nasa zaduzena udruga za
marketing. Sve smetnje nastale unutar
jamstvenog roka otklanjamo besplatno
ukoliko je uzrok smetnje greska u materijalu
ili se radi o greski proizvodaca.

U sluc¢aju jamstva obratite se sa priborom i
racunom vasem prodavacu ili najblizoj
ovlastenoj servisnoj sluzbi.

C € I1zjava o uskladenosti sa EZ

Ovime izjavljuiemo da opisana oprema
odgovara vazecim temeljnim sigurnosnim i
zdravstvenim zahtjevima odredbi EZ, glede
oblika i konstrukcije, kao i izvedbe koju mi
prodajemo.

SR Opsta sigurnosna
uputstva

Ne dozvolite deci i omladini upotrebu
ovog uredaja, ako su ista bez nadzora.
Ne ostavljajte ovaj uredaj bez nadzora,
dok je uklju¢en glavni prekidac.

A\ Prikljuéivanje na strujnu mrezu
Napon, koji je naveden na tablici sa
podacima, mora odgovarati naponu
strujne mreze.

A\ Opasnost od strujnog udara!

Ne dodirujte utika¢ mokrim rukama.

Pre svake upotrebe proverite ispravnost
priklju¢nog kabela i utikaca. Ako su
prikljuéni kabel ili utika¢ osteceni, isti
moraju odmah biti zamenjeni od strane
ovlasc¢ene servisne sluzbe odnosno
struénjaka.

U prostorijama, u kojima ima pare ili vode,
kao sto je na pr. kupatilo, ovaj uredaj se
sme ukljuciti samo u uti¢nice sa Suko-
konektorom tipa Fl. Ako niste sigurno, da

li je ovakav priklju¢ak potreban, obratite se
struénjaku.

A\ Opasnost od eksplozije!

Nikada ne usisavajte eksplozivne ili
zapaljive gasove, te¢nosti i/ili prasine,
nerazblazene kiseline niti rastvarace.

Tu spadaju benzin, razredivaci za boje ili
ulje za loZenje, koji mesanjem sa usisanim
vazduhom mogu stvarati eksplozivne
smese, zatim aceton, nerazredene kiseline
i rastvaraci, aluminijumov ili magnezijumov
prah.

Ove materije mogu agresivno delovati i na
delove samog aparata.

Ne smeju se usisavati predmeti koji su izvor
plamenaili zara.

Kod upotrebe aparata u zonama opasnosti
(na pr. benzinske pumpe) moraju se
ispostovati odgovarajuéi sigurnosni propisi.
Rad u prostorijama u kojima postoji
opasnost od eksplozije je zabranjen.

Zastita ¢ovekove okoline
Ambalata se mote ponovo preraditi. Molimo

Vas da ambalatu dostavite na odgovaraju¢a
mesta.

Otklanjanje starog uredaja

Informacije o mogucnostima otstranjivanja,
koje je podobno ¢ovekovoj okolini, mozete
dobiti od predstavnika firme Kércher.

Garancija

U svakoj zemlji vaze od strane prodajne
sluzbe objavljeni uslovi garancije. Sve
smetnje na uredaju u garantnom roku
otklanjamo besplatno, ako se radi o gresci
materijala ili o gresci u proizvodnii.

Ako se radi o garantnom slucaju obratite se
Vasem prodavcu ili ovlaSéenoj servisnoj
sluzbi; prilotite pribor i dokaz o placanju.

C E Izjava o usaglasenosti sa EU

Ovim izjavljuiemo da dole naznac¢ena masina
po svojoj koncepciji i vrsti konstrukcije kao i
po nacinu izvedbe, kako smo je mi pustili u
promet, odgovara osnovnim sigurnosnim i
zdravstvenim zahtevima koji se odnose na
ovu oblast i koji su dati u smermicama EU.

BG O6wu ykasaHuAa 3a
6e3onacHocT

PaspelwasaliTe Ha AeLa v Miaaexu
fa paboTAT ¢ ypena camo, ako
Habnopasare.

Hukora He ocTaeAnTe ypena 6e3
HabnoaeHne, 4OKaTO e BKIoYeH
rNaBHUAT WwanTep.

A EnekTpu4iecko 3axpaHBaHe

MpoBepeTe fanu yKasaHOTO
HarnpeXxeHue Ha Turnosara Tabenka
cbBrnaga ¢ NoAasaHoTo Bu
Hanpe>xeHue 1 ro aganTupante
CbOTBETHO.

/\ OnacHocT oT TokoB yaap!

Hukora He xBauwanTe wencena ¢
MOKpY pbLie.

MpoBepABaviTe Npean BcAka
ynotpeba nanu 3axpaHeawmAT kaben
W WwencenbT He ca NnoBpeaeHn.
YBpeneH 3axpaHBaly kaben TpAbea
He3abasHoO fa 6bAe CMeHeH oT
0TOPU3MPaH CEPBU3/ENEKTPOTEXHMK.
BbB BnaxxHu nomelieHve, Hanpumep
B 6aHK, BKIOYBaNTe ypesa camo KbM
KOHTaKTV, U30AMPaHN CbC CbOTBETHA
3awwuTa. B cny4an, 4e umate
CbMHeHUWA Aann KOHTaKTuTe ca
TakvBa, NnovcKamTe KoOHCynTauma ot
0TOPU3MPaH eNeKTPOTEXHVIK.

/\ OnacHocT oT ekcnno3ua!

Huvkora He BCMyKBalTe eKCrno3vBHU
TE4HOCTU, Bb3MNaMeHAeMH rasose,
€KCMNO3MBHW MPaxoBe, KaKTo
HepaspeAeHN KNCENNHN U
pasTBopuTenu!

ZbM TakuMBa BelecTBa ce YUCNAT
6eH3NHBT, paspeanTenuTe 3a 6ou nnm
HadpTaTa, KoUTO B pe3ynTar Ha
3aBKXPAHETO Morat Aa obpa3yBaT ChC
3acMyKaHVA Bb3AYX EKCMNO3NBHM
napu Uan cMecu, OCBEH TOBa aLLeTOH,
HepaspeAeHN KNCENNHN 1
pasTBopuTENN, anyMUHNEB U
MarHesuveB npax.

OcBeH ToBa Te3n matepuani
LOMBAHUTENHO MoraT Aa yBpPeAAT
n3nons3eaHnTe npy n3paboTkara Ha
ypeaa matepuanm.

He 3acmykBaliTe ropAawm nnm Theewm
npeamMeTu.

ZoraTo n3nonasate ypeaa B pUCKOBY
npocTpaHcTBa (Hanp.
6eH3nHOCTaHuu), cneasa Aa ce
cnasBaTt CbOTBETHWTE yKa3aHuA 3a
6e3onacHocT. 3abpaHeHo e ypeasbT na
ce nonssa B NoMellLeHnsA, B KOUTO nMa
OMacHOCT OT eKCrIo3uA.

OnasBaHe Ha OKoJiHaTa cpeaa

OnakoBbYHUTE MaTepuanm Morat aa
6baat peunknapany. Monum,
npeaasaiiTe rv Ha BTOPUYHM
CYPOBVHU, 3a NMOBTOPHa yrnoTpeba.

NaxebpnaHe Ha cTap ypea,

NHopmauma 3a U3xBbpiAHe Ha
ocTapenuTe Unv NoBpeAeHN ypeau,
CBHOTBETHO Ha M3NCKBaHUATA 3a
onasBaHe Ha oKonHaTa cpeaa, MoXeTe
[a nony4vTe oT OTOpU3npaHuA
Tbprosey, Ha Karcher-ypeau.

MapaHuna

B cvoTBeTHaTa AbpKasa ca BanuaHu
n3nafeHnTe OT oTopM3npaHaTa 3a
ANCTPMBYLMA Ha HawnTe ypean
dvpma ycnosmA 3a rapaHuma.
EBeHTyanHn nospeam no ypena B
pamMKu1Te Ha rapaHLUOHHWA CPOK ce
oTcTpaHABaT 6e3nnaTHo, LOKONKOTO
npu4vHa 3a TAX e 6un aedekT B
mMarepviana uav npousBoACTBOTO.

B cny4ait, 4e BY ce Hanoxun pa
nonssarte rapaHumATa, o6bpHeTe ce
KbM Tbproeeua, npoaan Bu ypena,
W KM Ha-6113KmA oTopusmpaH
cepBu3, KaTo NpeacTasuTe
CbOTBETHATa OKOMIMNEKTOBKA U
[OKYMeHTa 3a MoKynka.

[eknapauua 3a CbOTBETCTBUE
CcbrilacHo usnckeaHuAaTa Ha EO

C HacToAWOTO AeKknapupame, 4e Bb3
OCHOBa Ha KOHCTPYKLMATa C1 N Ha4nHa
Ha N3NbJHEHNE, KaKTO M NO OTHOWeHne
Ha npoAaBaHaTa OT Hac
OKOMMJNEKTOBKaA, onncaHaTa no-gony
MalrHa OTroBapA Ha CbOTBETHUTE
n3unckBaHnA B Hacoknte Ha EO no
OTHoLWeHNe Ha 6e3onacHoCT n
6e3BpeHOCT 3a 34paBeTo.

ww Gg

0'10¢-8€9°¢

S

¥

0°29T-¥06'9

%f:lts II

ZH 09'05~T
NOVC—0EC

G, 0XZd4-AASOH

wou

M 000T  d
M00ZT d

(v)gp s,

VOT || =
6 L'V _

19

51 P
ww Gg _@Wﬂﬂﬂﬂ




